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� %$/'$129�$UVDODQ ���� ϐϕϐώ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��εϜϒϔ�� ������ ������ ��� �� �� ϐϕϐώ

� 76<%,.=+$329�$OGDU ���� ϐϕϐώ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������ ��� �� � ϐϕϐώ

� 76<%=+,729�%RORW ���� ϐϕϐώ ,UNXWVN�5HJLRQ��εϜϒϔ��γϔότϑχτϔϠω ������ ������ ��� �� �� ϐϕϐώ

� %$78(9�.LULOO ���� ϐϕ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��εϜϒϔ�� ������ ������ ��� �� �� ϐϕϐώ
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�� %$=$5'$6+,(9�%XODW ���� ϐϕ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��εϜϒϔ�� ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� 1,.,76,21$.�5DPDQ ���� ϐϕϐώ 0LQVN�$UFKHU\�&OXE��0LQVN ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� 76<'<329�(UGHP ���� ϐϕϐώ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��δϕϜϒϔ��κϕϓ�κϕώτ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� 6+,5$%76<1*8(9�%DWRU ���� ϐϕ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��εϜϒϔ�� ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� %8'$(9�6RGQRP ���� ϐϕϐώ ,UNXWVN�5HJLRQ��εϜϒϔ��γϔότϑχτϔϠω ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� ),56$8�.LU\O ���� ϐϕϐώ 0LQVN�$UFKHU\�&OXE��0LQVN ������ ������ ��� �� �� ϐϕ
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�� 1$06$5$(9�6DQGDQ ���� ϐϕϐώ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��ηϒϔ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� %2%25$-$%29�%HN]RG ���� ϐϕϐώ 5.25 ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� %$'(129�%DLU ���� ϋϐϕ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��εϜϒϔ�� ������ ������ ��� �� �� 62��� ϐϕ

�� (50$&+(1.29�$QGUH\ ���� ϐϕ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������ ��� �� �� 62�� ϐϕ

�� 26,329�9\DFKHVODY ���� ϐϕϐώ ,UNXWVN�5HJLRQ��εϜϒϔ��γϔότϑχτϔϠω ������ ������ ��� �� �� 62�� ϐϕ

�� 7$1&+(9�9DGLP ���� ώϐϕ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������ ��� �� �� 62�� ϐϕ

�� 76$5$1.28�6YLDWDVODX ���� ϐϕ 0LQVN�$UFKHU\�&OXE��0RJLOHY ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 6(0(129�3DYHO ���� ϐϕ ,UNXWVN�5HJLRQ��Χώϗ�εϜϒϔ�ζτϐόϔ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 1$0�5REHUW ���� ϐϕϐώ 56+66 ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� <8*$<�9ODGLPLU ���� ϐϕ 6YHUGORYVN�5HJLRQ��εϜ�Φόώϖϒϔόϣ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 2%6+2/29�9ODGLVODY ���� ώϐϕ =DED\NDOVN\�.UDL��Χυϗψϒ�εϜϒϔ�� ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� /2%$6+(9�$OL ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD���δη�ή�βδ�άΰ�δ�ΰ�Ψΰάζδ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 32329�9LWDOL\ ���� ϐϕ 6YHUGORYVN�5HJLRQ��εϜϒϔϘτώωϏ��κϕώτ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� .8=1(7629�'DQLHO ���� ϐϕ .X]EDVV��ήϕϜϒϔ�ήϗϋυτϕϕτ�ந� ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 9$/,.29�0LNKDLO ���� ϐϕ 5RVWRY�5HJLRQ��κϒϓ�ந� ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� '$*%$(9�9ODGLVODY ���� ϐϕϐώ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��εϜϒϔ����κϕώτ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� .,5<$.29�/XND ���� ϐϕ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 76<%(.'25=+,(9�%DLU ���� ϐϕϐώ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��εϜϒϔ�Χϗϕόϑϒϒϋωϔϕώτ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 3$9/29�9LWDOL\ ���� ϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��δϒϘϕϒ�εϓϘϕϏ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� .8=1(7629�,YDQ ���� ϐϕ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� .+252=29�2OHJ ���� ϐϕ .UDVQRGDU�7HUULWRU\��ΰτϗ�Ψϒ�εϜ�γϒυωψτ�Χ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� &+,.$/29�0DWYH\ ���� ώϐϕ 5RVWRY�5HJLRQ��Χυϗ�Ψϒ�δϒ�εϜϒϔந�� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� .+$/8'2529�6DQ]KL ���� ϐϕϐώ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��δϕϜϒϔ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 98/,È�0DUNR ���� 1VN ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 9$6,/<(9�9ODGLVODY ���� ϐϕ 0RVFRZ�5HJLRQ��ΰτϗ�Ψϒ�ૺεϜ�ૺιόϐώό ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 0$/$)((9�0DNVLP ���� ϐϕ 6YHUGORYVN�5HJLRQ��εϜ�Φόώϖϒϔόϣ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� =+8.29�,YDQ ���� ϐϕ ,UNXWVN�5HJLRQ��Χώϗ�εϜϒϔ�ζτϐόϔ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 08.+5<*,1�,YDQ ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�7DWDUVWDQ��εϜϒϔ�mθϕϒϖτϕϐτ} ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 2%2/29�(JRU ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��δϕϜϒϔ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ
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�� 0,52/,029�0LUMDORO ���� ϐϕ 5.25 ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� .$=$/,(9�$NKPDG ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�'DJKHVWDQ��Χυϗ�Ψϒ�δψ�εϜϒϔ�Ψόϑτ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� (*2529�,JQDWL\ ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��εϜ������Ψόϑτϐϒ��Ψόϑτϐϒ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� .$528.,1�$QWRQ ���� ϐϕϐώ 0LQVN�$UFKHU\�&OXE��0RJLOHY ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� *$'=+,(9�$EGXONKDOLN ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�'DJKHVWDQ��Χυϗ�Ψϒ�δψ�εϜϒϔ�Ψόϑτ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� %$5/,8+28�6WDQLVODX ���� ϐϕ 0LQVN�$UFKHU\�&OXE��0RJLOHY ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 12926(/76(9�9ODGLVODY ���� ώϐϕ 0RVFRZ��Χυϗ�mΰτϕϓ} ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� .+$%,%8//,1�5DWPLU ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�7DWDUVWDQ��mθϕϒ�mεϜϒϔ�ζτϕϐτ} ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� %$=$5'$6+,(9�%LOLN ���� ϐϕ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��εϜϒϔ�� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� %2<.2�5RPDQ ���� ϐϕ .X]EDVV��ήϕϜϒϔ�ήϗϋυτϕϕτ�ந� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� .$',$/,(9�0DJRPHG ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�'DJKHVWDQ��Χυϗ�Ψϒ�δψ�εϜϒϔ�Ψόϑτ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� .267,1�'PLWUL\ ���� ώϐϕ 0RVFRZ��ΰϕϕϗϒϔ�� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 6+&+,5<<�/HY ���� ώϐϕ 6HYDVWRSRO��εωφχϗ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ
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�� .+$1'<�5DJFKDVXUHQ ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�7XYD��εϜ�ηϏϗχ�ιωϐ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 6,0&+(1.2�$OHNVDQGU ���� ώϐϕ 0RVFRZ��ΰώ�εϜϒϔ�Φϒϕϖϒώ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� '925(76.,<�$OHNVH\ ���� ϐϕ 0RVFRZ��ΰώϕϜϒϔ�Φϒϕϖϒώ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 0$6+(9�(PLUEHN ���� ϐϕ 'RYV ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 6+$/'$(9�$OGDU ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��ΧΥη�εμβδ�γημή�δ� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� .856$1$/,(9�8OXNEHN ���� ϐϕ 'RYV ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 1,.2/$(9�1LNLWD ���� ϐϕ ,UNXWVN�5HJLRQ��Χώϗ�εϜϒϔ�ζτϐόϔૻ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 0$79((9�$OGDU ���� ϐϕ ,UNXWVN�5HJLRQ��εϜϒϔ�ζτϐόϔ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 6('$/,6+&+(9�$OHNVDQGU ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD���Χυϗ�δϕ�σ��δϚϕϓϕώ�δϕ� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 8/<$129�$OHNVH\ ���� ώϐϕ 7\XPHQ�5HJLRQ��δϒϒ�θϕϏϖϒ��ήϕϏ�mγϗϏϠϕ} ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 6.26<56.,<�(OLVH\ ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��δϕϜϒϔ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� (3,)$129�'PLWUL\ ���� ώϐϕ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 6$)$529�$QVRU ���� ώϐϕ 56+66 ������� ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� %5216.29�$OHNVDQGU ���� ϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 6$)$529�-DKRQJLU ���� ώϐϕ 56+66 ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� /(*$<�*HQQDGL\ ���� ώϐϕ 0RVFRZ�5HJLRQ ������ ������� ��� �� �� ώϐϕ

�� %(5(=296.,<�'HQLV ���� ώϐϕ 1RYRVLELUVN�5HJLRQ��εώ�ρϏϏτψτ ������ ������� ��� �� �� ώϐϕ

�� %(5,(9�5XVODQ ���� ώϐϕ 0RVFRZ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� '2%5<$.29�$QWRQ ���� ϐϕϐώ 0RVFRZ��ΰώϕϜϒϔ�Φϒϕϖϒώ ������ ������� ��� �� �� �ϔ

�� $/0$1%(7�88/8�0XNKDPPHG�,VODP ���� ώϐϕ 'RYV ������� ������ ��� �� �� �ϔ

�� %2=+('2129�'ROXQ ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD���Χυϗ�δϕ�σ��δϚϕϓϕώ�δϕ� ������ ������ ��� �� �� �ϔ

�� 3(7529�$UVHQ ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD���δεεμβδ�άΰ�Τ�ά�άΦΤαβΦ ������ ������� ��� �� �� �ϔ

�� =$0$/(7',129�.DPLO ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�7DWDUVWDQ��εϜϒϔ�mθϕϒ�mζτϕϐτ} ������� ������ ��� �� �� �ϔ

��� 6$+('29�9HSD ���� ϐϕ ΧϥϔϒχϏϟ ������� ������ ��� �� �� �ϔ

��� 5867$029�6DUGRU ���� ϐϕϐώ 5.25 ������� ������ ��� �� �� �ϔ

��� 08.+7,<$529�9\DFKHVODY ���� ϐϕ :LQ�$UURZ ������� ������ ��� �� �� �ϔ

��� 262529�7LPXU ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��εϜϒϔ������Ψόϑτϐϒ ������� ������ ��� �� �� �ϔ

��� +296(3<$1�$OHNVDQGU ���� ώϐϕ +D\N��1DKDSHW��$UFKHU\��&OXE ������ ������� ��� �� �� �ϔ

��� 672*1((9�9ODGLPLU ���� �ϔ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������� ��� �� �� �ϔ

��� &2175(5$6�%(1,7(=�-RV«�0DQXHO ���� �ϔ 62�(YUD]L\D ������� ������ ��� �� �� �ϔ

��� .29(/6.,<�/HRQLG ���� ώϐϕ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������� ������� ��� � �� �ϔ

��� 7,1.29�9ODGLPLU ���� ώϐϕ 0RVFRZ��εώ��Χωϓτϔψ��ΰϒϕώφτ ������� ������� ��� � �� �ϔ

��� '$97<$1�1DUHN ���� ώϐϕ +D\N��1DKDSHW��$UFKHU\��&OXE ������ ������� ��� �� �� �ϔ

��� 626129�0LOHQ ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������� ������� ��� �� �� �ϔ

��� $11$<(9�6KDP\UDW ���� �ϔ ΧϥϔϒχϏϟ ������� ������� ��� �� �� �ϔ

��� %25=,.29�*OHE ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������� ������� ��� � �� �ϔ

��� -,9$5<$1�'DYLW ���� �ϔ +D\N��1DKDSHW��$UFKHU\��&OXE ������� ������� ��� � �� �Ϣϔ

��� 0$0$'$/,<(9�-RYR[LUEHN ���� ώϐϕ 5.25 ������� ������� ��� � �� �Ϣϔ

��� 72526<$1�$VKRW ���� �ϔ +D\N��1DKDSHW��$UFKHU\��&OXE ������� ������� ��� � � �Ϣϔ

��� 0$<2529�'PLWUL\ ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������� ������� ��� � �� �Ϣϔ

��� %(6+(529�$PDQP\UDW ���� �ϔ ΧϥϔϒχϏϟ ������� ������� ��� � � �Ϣϔ

���� εϓόϕϒώ�ϔωϋϗϏϠϖτϖϒφ�ϓϒ�ώϏτϕϕτϐ�ό�ψόφ�������������������



2SHQ�$UFKHU\�&RPSHWLWLRQ�ૺ2UHO�����ૻ
�Ωήγ�ந������������������δϒϕϕόύϕώτϣ�ϘωψωϔτϚόϣ�ϕϖϔωϏϠυϟ�όϋ�Ϗϗώτ��58�������
ζδκ�mΧδάαα}��χ��βϔωϏ��ήϔϒϐϕώϒω�Ϝϒϕϕω��ψ�����)URP������������WR�����������

4XDOLILFDWLRQ�5RXQG

5HFXUYH�0HQ��ήί������ϐ��������φϟϕϖϔωϏϒφ����ϘόϑτϏ� &RQWLQXH

3RV� $WKOHWH Χϒψ�ϔϒϊψ� δτϋϔϣψ &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RW� �� � Φϟϓ��δτϋϔϣψ

��� '2%5<$.29�1LNLWD ���� �ϔ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������� ������� ��� � �

'16 68/7<*29�8UXVNKDQ ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�,QJXVKHWLD��$UFKHU\�&OXE�Ψϋϗϔψϋϗ ��� ���

'16 76(&+2(9�0DJRPHG ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�,QJXVKHWLD��δϘϕϏτ ��� ���

4XDOLILFDWLRQ�5RXQG

5HFXUYH�:RPHQ��ήί�����ϐ��������φϟϕϖϔωϏϒφ����ϘόϑτϏ�
3RV� $WKOHWH Χϒψ�ϔϒϊψ� δτϋϔϣψ &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RW� �� � Φϟϓ��δτϋϔϣψ

� 0$.+08'29$�1XULQLVVR ���� ϐϕ 0RVFRZ��ΰώϕϜϒϔ�mΫτϓτψ} ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕϐώ

� 2&+,529$�(U]KHQD ���� ϐϕϐώ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��δϕϜϒϔ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕϐώ

� 67(3$129$�,QQD ���� ϋϐϕ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��εϜϒϔ�����κϕϓ�κϕώτ ������ ������ ��� �� �� ϐϕϐώ

� '25=+,(9$�%DO]KLQ ���� ϐϕϐώ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��εϜϒϔ�� ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

� *20%2(9$�6YHWODQD ���� ϋϐϕ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��δϕϜϒϔ��κϕϓ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

� 3/271,.29$�7DW\DQD ���� ϐϕϐώ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��εϜϒϔ�� ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

� 76<5(1'25=+,(9$�9DOHUL\D ���� ϐϕϐώ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��ηϒϔ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

� '$0',129$�%DO]KLQ ���� ϐϕ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��εϜϒϔ�� ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

� *,/0$129$�0DUL\D ���� ϐϕϐώ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� %$5$',(9$�$QQD ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��δϕϜϒϔ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 675$/(76�$OLDNVDQGUD ���� ϐϕϐώ 0LQVN�$UFKHU\�&OXE��0LQVN ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 6<5(129$�6RHOPD ���� ϐϕϐώ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��δϕϜϒϔ��κϕϓ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� '8*$529$�7X\DQD ���� ϐϕϐώ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��εϜϒϔ����κϕώτ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� *$50$(9$�$OWDQD ���� ϐϕϐώ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��εϜϒϔ�� ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� 580<$176(9$�6RIL\D ���� ϐϕ <DURVODYO�5HJLRQ��εϜϒϔ��� ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� '$6+,1,0$(9$�,ULQD ���� ϐϕ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��ΨϢϚ��ηϒϔ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 0$586$9$�+DQQD ���� ϐϕϐώ 0LQVN�$UFKHU\�&OXE��0LQVN ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� =+(5%$129$�3ROLQD ���� ϐϕ ,UNXWVN�5HJLRQ��Χώϗ�εϜϒϔ�ζτϐόϔૻ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� '$/%$(9$�,ULQD ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��εϜϒϔ��� ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 1$0'$.29$�9LNWRUL\D ���� ϐϕϐώ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��εϜ�βϔώ��εϚ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� %,5<8.29$�(NDWHULQD ���� ϐϕ 6YHUGORYVN�5HJLRQ��εϜϒϔϘτώωϏ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 1,.,)2529$�0DUL\D ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�7DWDUVWDQ��εϜϒϔ�mθϕϒϖτϕϐτ} ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 26,329$�(OHQD ���� ϋϐϕ 5RVWRY�5HJLRQ��κϒϓ�ந���κϕώτ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 1$*251$<$�9LNWRUL\D ���� ϐϕ 0RVFRZ��ΰώϕϜϒϔ�mΦϒϕϖϒώ} ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� %21'$5(1.2�'DU\D ���� ϐϕ .X]EDVV��ήϕϜϒϔ�ήϗϋυτϕϕτ�ந� ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� 38781.((9$�7DW\DQD ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��δϕϜϒϔ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 1,.,)$5(1.$�$QDVWDVL\D ���� ϐϕ 0LQVN�$UFKHU\�&OXE��0LQVN ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� .212*2529$�0DUL\D ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��δϕϜϒϔ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� '$176$5$129$�=KDUJDOPD ���� ϐϕ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��εϜϒϔ�� ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� '2%5<1,1$�$ULQD ���� ϐϕ ,UNXWVN�5HJLRQ��Χώϗ�εϜϒϔ�ζτϐόϔૻ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 92523$<(9$�$OH[DQGUD ���� ϐϕ :LQ�$UURZ ������ ������ ��� �� �� 62��� ϐϕ

�� /$76$�,ODUL\D ���� ϐϕ ,UNXWVN�5HJLRQ��εϜϒϔ��γϔότϑχτϔϠω ������ ������ ��� �� �� 62��� ϐϕ

�� 2/(629$�6DDVN\ODQD ���� ϐϕ 0RVFRZ��ΰϕϕϗϒϔ�ந� ������ ������ ��� �� �� 62�� ϐϕ

�� 76<'(129$�$OHNVDQGUD ���� ϐϕ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��εϜϒϔ�γϒ�Τϑφϕ ������ ������ ��� �� �� 62�� ϐϕ

�� 61(7.29$�.ULVWLQD ���� ώϐϕ 3VNRY�5HJLRQ��Χτϗ�Ψϒ�γϒ�εϜ�βϏόϐϓ ������ ������ ��� �� �� 62�� ϐϕ

�� 6+,6+.,1$�0DUL\D ���� ϐϕ 0RVFRZ��εϜϒϔ�θτϗ�ΰϒ�δϘ�κϕώτ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 6,021&+,.�$OLQD ���� ϐϕ 0LQVN�$UFKHU\�&OXE��%UHVW ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 0(5.8/29$�6RI\D ���� ϐϕ 5\D]DQ�5HJLRQ��εϜϒϔ�κϕώ��κϕϓ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� %$786<=+(1�6RGHPLGH ���� ϐϕ 0RVFRZ�5HJLRQ��ΰτϗ�Ψϒ�ૺεϜ�ૺιόϐώό ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� $*9$129$�0DULQD ���� ϐϕ ,UNXWVN�5HJLRQ��εϜϒϔ��γϔότϑχτϔϠω ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� ,9$129$�$OHQD ���� ϐϕ 0RVFRZ��ΰώϕϜϒϔ�Φϒϕϖϒώ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 76<'(129$�$U\XQD ���� ϐϕ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��εϜϒϔ�� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 5$'21(=+6.$<$�0DUL\D ���� ϐϕ 0RVFRZ��ΰώϕϜϒϔ�Φϒϕϖϒώ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� *(5*(129$�$GLVD ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��δϕϜϒϔ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� %$0%$*$(9$�6XUHQD ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��εϜϒϔ���Ψόϑτϐϒ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� *$95,/<(9$�5HQDWD ���� ϐϕϐώ 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD���ΧΥη�δε�σ��δεεμβδ�άΰ� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� %85/29$�(OHQD ���� ώϐϕ ,UNXWVN�5HJLRQ��εϜϒϔ�ζτϐόϔ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 0$5.29$�(OL]DYHWD ���� ώϐϕ 5RVWRY�5HJLRQ��εϜϒϔ��� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� .+80%81�9DOHUL\D ���� ϐϕ ,UNXWVN�5HJLRQ��εϜϒϔ��γϔότϑχτϔϠω ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 62%&+(1.2�3ROLQD ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��Χυϗ�εϜϒϔ�� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

���� εϓόϕϒώ�ϔωϋϗϏϠϖτϖϒφ�ϓϒ�ώϏτϕϕτϐ�ό�ψόφ�������������������
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�Ωήγ�ந������������������δϒϕϕόύϕώτϣ�ϘωψωϔτϚόϣ�ϕϖϔωϏϠυϟ�όϋ�Ϗϗώτ��58�������
ζδκ�mΧδάαα}��χ��βϔωϏ��ήϔϒϐϕώϒω�Ϝϒϕϕω��ψ�����)URP������������WR�����������

4XDOLILFDWLRQ�5RXQG

5HFXUYH�:RPHQ��ήί�����ϐ��������φϟϕϖϔωϏϒφ����ϘόϑτϏ� &RQWLQXH

3RV� $WKOHWH Χϒψ�ϔϒϊψ� δτϋϔϣψ &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RW� �� � Φϟϓ��δτϋϔϣψ

�� 3(529$�.VHQL\D ���� ϋϐϕ 6YHUGORYVN�5HJLRQ��εϜϒϔϘτώωϏ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 7$5$<$529$�0DUL\D ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD���ετϙτ�Χυϗ�δϕϣ�δϕϕϜϒϔ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 08.+$0(729$�$PDOL\D ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�7DWDUVWDQ��εϜϒϔ�mθϕϒ�mζτϕϐτ} ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� .8&+((9$�8O\DQD ���� �ϔ 0RVFRZ��ετϐυϒ��� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� %2<.2�2OJD ���� ϐϕ .X]EDVV��δϘϕϒϒ�θϕϏ�ήϗϋυτϕϕτ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� =8%$<'29$�)LUX]D ���� ϐϕϐώ 56+66 ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 1$06$5$(9$�,QHVVD ���� ϐϕ 0RVFRZ��ΰώϕϜϒϔ�Φϒϕϖϒώ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� =$9$'6.$<$�$OHQD ���� ϐϕ .UDVQRGDU�7HUULWRU\��ΰτϗ�Ψϒ�εϜ�γϒυωψτ�Χ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 7.$&+(9$�$JQHVVD ���� ώϐϕ 5RVWRY�5HJLRQ��Χυϗ�Ψϒ�δϒ�εϜϒϔந�� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 62.2/29$�,ULQD ���� ώϐϕ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� =<8/,1$�6YHWODQD ���� ώϐϕ .KDQW\�0DQVL�$$�<XJUD��κϕϓϕώϢ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� %$11,.29$�3ROLQD ���� ώϐϕ .X]EDVV��ήϕϜϒϔ�ήϗϋυτϕϕτ�ந� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 6$)52129$�$QDVWDVL\D ���� ώϐϕ 3ULPRUVNL\�.UD\��ΨϢϕϜ�ΥϒχτϖϟϔϠ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 327$3(1.2�.VHQL\D ���� ώϐϕ 5RVWRY�5HJLRQ��Χυϗ�Ψϒ�δϒ�εϜϒϔந�� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 6+0(/(9$�$OHNVDQGUD ���� ώϐϕ 0RVFRZ��ΰϕϕϗϒϔ� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 6+$5%(.29$�$VHO ���� ϐϕ 'RYV ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� '(7.29$�$QQD ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��εϜϒϔ�ήϜφϕϐ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� .256+8129$�$QJHOLQD ���� ϐϕ 5\D]DQ�5HJLRQ��εϜϒϔ�κϕώ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� %(/<$(9$�$OLVD ���� ώϐϕ 6HYDVWRSRO��εωφχϗ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 6+$/,029$�1DGH]KGD ���� ϐϕ 0RVFRZ��ΰϕϕϗϒϔ� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� *(5$6,029$�$QG]KHOLQD ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD���Χυϗ�δϕ�σ��δϚϕϓϕώ�δϕ� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� =<$%.,1$�(OHQD ���� ώϐϕ 0RVFRZ��ΰϕϕϗϒϔ�� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 3$5$1,&+(9$�.VHQL\D ���� ώϐϕ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 63,5,'2129$�/\XGPLOD ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��εϜϒϔ�ήϜφϕϐ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� .+$<58//,1$�(OYLQD ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�7DWDUVWDQ��εϜϒϔ�mθϕϒϖτϕϐτ} ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� %5.,È�$QMD ���� 6N�'LI ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 1,.2/$(9$�1LNRO ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD���δη�ή�βδ�άΰ�δ�ΰ�Ψΰάζδ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� *25',(1.2�9DUYDUD ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��ήμΦεΰ�Ψόϑτϐϒ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 62/29<(9$�$ULQD ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD���ήϕϏ�mίωχόϒϑ} ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 08/<$.$(9$�/L\D ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��εϜϒϔ�ήϜφϕϐ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� .$/8*,1$�.VHQL\D ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��ΧΥη�εμβδ�γημή�δ� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� .$57$6+29$�.VHQL\D ���� ώϐϕ 6YHUGORYVN�5HJLRQ��εϜ�Φόώϖϒϔόϣ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 6$38129$�<XOL\D ���� ώϐϕ 0RVFRZ��ΰώϕϜϒϔ�Φϒϕϖϒώ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� '0,75,(9$�<DQD ���� ώϐϕ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� '=$5'$129$�(YJHQL\D ���� �ϔ 0RVFRZ��Χυϗ�mΰτϕϓ} ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� (/2(9$�9LROHWWD ���� ϐϕ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� .5$97629$�9LYH\D ���� �ϔ 0RVFRZ��ΰϕϕϗϒϔ� ������ ������ ��� �� �� �ϔ

�� $',/(7�$/8$�$OXD ���� ώϐϕ :LQ�$UURZ ������ ������ ��� �� �� �ϔ

�� .$6+.,1$�(OL]DYHWD ���� ώϐϕ %HOJRURG�5HJLRQ��δϒϒ�ΥϘϕϏ ������ ������ ��� �� �� �ϔ

�� 9<67$9.,1$�0DUL\D ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������ ������ ��� �� �� �ϔ

�� .,/,%$<(9$�$OPD ���� ϐϕ :LQ�$UURZ ������ ������ ��� �� �� �ϔ

�� %$'<�%LQGLU\D ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��εϜϒϔ�ήϜφϕϐ ������ ������ ��� �� �� �ϔ

�� 6+$/'$(9$�$U\XQD ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��ΧΥη�εμβδ�γημή�δ� ������ ������ ��� �� �� �ϔ

�� %(5(=,1$�.VHQL\D ���� �ϔ 0RVFRZ��ετϐυϒ����mμτυϒϏϒφώτ} ������ ������ ��� �� �� �ϔ

�� &+(%$.29$�(OHQD ���� ώϐϕ 6YHUGORYVN�5HJLRQ��εϜ��Φόώϖϒϔόϣ ������ ������� ��� �� �� �ϔ

�� 6+(/(9$<$�.VHQL\D ���� ώϐϕ .X]EDVV��δϘϕϒϒ�θϕϏ�ήϗϋυτϕϕτ ������ ������ ��� �� �� �ϔ

�� /(2129$�0DUL\D ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������ ������ ��� �� �� �ϔ

�� 7$6+(129$�$OXD ���� �ϔ :LQ�$UURZ ������ ������� ��� �� �� �ϔ

�� 62/<$1$<$�.ULVWLQD ���� ώϐϕ 3ULPRUVNL\�.UD\��ΨϢϕϜ�ΥϒχτϖϟϔϠ ������� ������ ��� �� �� �ϔ

��� =$<76(9$�2OJD ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��εϕώ�mβϔόϒϑ} ������� ������ ��� � �� �ϔ

��� <85<(9$�(YJHQL\D ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������� ������ ��� � �� �ϔ

��� $.,1),(9$�$QDVWDVL\D ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��ΧΥη�εμβδ�γημή�δ� ������ ������� ��� � �� �ϔ

��� /2*,129$�,ULQD ���� �ϔ 6W��3HWHUVEXUJ��εϓϘϕϏ ������� ������� ��� �� �� �ϔ

��� 6,%,5<$.29$�2NVDQD ���� �ϔ 0RVFRZ��εϒχ�κϕώτ ������� ������� ��� �� �� �ϔ

��� 216,1$�0DUL\D ���� �ϔ 0RVFRZ��Χυϗ�mΰτϕϓ} ������� ������� ��� � �� �ϔ

��� 3(7529$�8O\DQD ���� �ϔ 0RVFRZ��εϜϒϔ�κϕώτ���κϕώτ ������� ������� ��� � �� �ϔ

��� 0(/(.+,1$�'LDQD ���� �ϔ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������� ������� ��� � �� �ϔ

��� 8629$�9LNWRUL\D ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������� ������� ��� � �� �Ϣϔ

��� *25%$&+(9$�.VHQL\D ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������� ������� ��� � �� �Ϣϔ

���� εϓόϕϒώ�ϔωϋϗϏϠϖτϖϒφ�ϓϒ�ώϏτϕϕτϐ�ό�ψόφ�������������������
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4XDOLILFDWLRQ�5RXQG

5HFXUYH�:RPHQ��ήί�����ϐ��������φϟϕϖϔωϏϒφ����ϘόϑτϏ� &RQWLQXH

3RV� $WKOHWH Χϒψ�ϔϒϊψ� δτϋϔϣψ &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RW� �� � Φϟϓ��δτϋϔϣψ

��� %$'0$(9$�.KDQGD ���� �ϔ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��δϕϜϒϔ ������� ������� ��� � �� �Ϣϔ

��� %(/<$(9$�(NDWHULQD ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������� ������� ��� � � �Ϣϔ

4XDOLILFDWLRQ�5RXQG

&RPSRXQG�0HQ��Υί�����ϐ��������φϟϕϖϔωϏϒφ����ϘόϑτϏ�
3RV� $WKOHWH Χϒψ�ϔϒϊψ� δτϋϔϣψ &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RW� �� � Φϟϓ��δτϋϔϣψ

� .$/$6+1,.29�9LNWRU ���� ϐϕϐώ <DPDO�1HQHWV�$$��Χτϗ�σϑτϒ�κϕϓ��κϕώτ ������ ������ ��� �� � ϐϕϐώ

� =+8/,1�,YDQ ���� ϐϕϐώ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������ ��� �� � ϐϕϐώ

� .26(1.29�'DQLLO ���� ϐϕϐώ <DURVODYO�5HJLRQ��εϜϒϔ�����κϕϓ ������ ������ ��� �� �� ϐϕϐώ

� '$0%$(9�$OHNVDQGU ���� ϐϕϐώ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��κϕώτ ������ ������ ��� �� � ϐϕϐώ

� .8<$1.29�<XUL\ ���� ϐϕϐώ 6W��3HWHUVEXUJ��εϜϒϔ�ήϜφϕϐ ������ ������ ��� �� �� ϐϕϐώ

� %875<0�6WHSDQ ���� ϐϕ 0RVFRZ��Χυϗ�ΰώϕϜϒϔ�mΦϒϕϖϒώ} ������ ������ ��� �� �� ϐϕϐώ

� $1*$5.+$(9�%DWR ���� ϐϕϐώ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��εϜϒϔ�� ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

� =25,.�$QGUH\ ���� ϐϕϐώ 0RVFRZ�5HJLRQ��ήϕϏ�'UDJRQ�$UURZ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

� 6,/$(9�,O\D ���� ϐϕ 3VNRY�5HJLRQ��Χτϗ�Ψϒ�γϒ�εϜ�βϏόϐϓ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� 35,.+2'.2�9ODGLPLU ���� ϐϕ 5RVWRY�5HJLRQ��ΨϘϕϕϏ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� 9252129�'PLWUL\ ���� ϐϕϐώ 7RPVN�5HJLRQ��δϕϘϕϏ�ζϒ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� 52*29�0DUN ���� ϐϕ <DPDO�1HQHWV�$$��εμβδ�άΰ�ζ�Φ�ΤιΤζβΦβέ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 5,1&+,129�(VKLGRU]KR ���� ϐϕϐώ =DED\NDOVN\�.UDL��εϜ�κϕώτ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� .$1,6.,1�,YDQ ���� ϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��δϒϘϕϒ�εϓϘϕϏ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� 6,1<$(9�,YDQ ���� ϐϕ 5\D]DQ�5HJLRQ��εϜϒϔ�κϕώ��κϕϓ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� %8/$(9�$QWRQ ���� ϐϕϐώ &KHO\DELQVN�5HJLRQ��εϜ�ΰωϖτϏϏϗϔχ�εϓϒϔϖ��κϕώτ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� )$=$129�9ODGLPLU ���� ϐϕϐώ 3VNRY�5HJLRQ��Χτϗ�Ψϒ�γϒ�εϜ�βϏόϐϓ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� =+$06$5$129�'\PEU\O ���� ϐϕ =DED\NDOVN\�.UDL��εϜ�κϕώτ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� 8/$'$(9�(JRU ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��εϜ��� ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� 6+,.+$.+0('29�5DPD]DQ ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�'DJKHVWDQ��Χυϗ�Ψϒ�δψ�εϜϒϔ�Ψόϑτ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� $<8529�/XEVDQ ���� ϐϕ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��εϜ�βϔώ��εϚ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� .8=1(7629�1LNLWD ���� ώϐϕ 0RVFRZ�5HJLRQ��ήϕϏ�'UDJRQ�$UURZ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� 1,.2/$(9�$UWHP ���� ϐϕ 0RVFRZ��εϜϒϔ�κϕώτ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� 6.5<%<.,1�9LNWRU ���� ϐϕϐώ 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD���Χυϗ�δϕ�σ��δϚϕϓϕώ�δϕ� ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� 9(7529�5RPDQ ���� ϐϕ 7XOD�5HJLRQ��Χϗψϒ�ζϒ��βώϕϜϒϔ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� $*85((9�'PLWUL\ ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�%DVKNRUWRVWDQ��εϜ�ζϔόϗϐϘ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� 3$.�5DVKLG ���� ώϐϕ &KHO\DELQVN�5HJLRQ��εϜ�ΰωϖτϏϏϗϔχ�εϓϒϔϖ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� =<8=,1�'LQLVODP ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�%DVKNRUWRVWDQ��εϜ�ζϔόϗϐϘ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� ,6+08.+$0(729�7LPXU ���� ϐϕϐώ 5HSXEOLF�RI�%DVKNRUWRVWDQ��εϜϒϔ�εϓτϔϖτώ ������ ������ ��� �� �� 62��� ϐϕ

�� 62/%2129�(OEHN ���� ϐϕ =DED\NDOVN\�.UDL��εϜ�κϕώτ ������ ������ ��� �� �� 62��� ϐϕ

�� 6(5(%5<$.29�5XVODQ ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��εϜϒϔ��� ������ ������ ��� �� �� 62�� ϐϕ

�� *$5,)<$129�,O\D ���� ϐϕ &KHO\DELQVN�5HJLRQ��εϜ�ΰωϖτϏϏϗϔχ�εϓϒϔϖ ������ ������ ��� �� �� 62�� ϐϕ

�� 6+(1.+2529�6HUJH\ ���� ϐϕϐώ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��εϜϒϔ���Ψόϑτϐϒ��κϕϓ ������ ������ ��� �� �� 62�� ϐϕ

�� 67$5.29�0DNVLP ���� ϐϕ 6YHUGORYVN�5HJLRQ��εϜ�Φόώϖϒϔόϣ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� %2/'2.+2129�6HUJH\ ���� ϐϕ ,UNXWVN�5HJLRQ��εϜϒϔ��γϔότϑχτϔϠω ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� %<.29�9ODGLPLU ���� ϐϕ 0RVFRZ�5HJLRQ��θϕϏϐϒ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 76<%(129�%DOGDQ ���� ϐϕ ,UNXWVN�5HJLRQ��εϜϒϔ�ζτϐόϔ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 76<5(129�'DED ���� ϐϕ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��εϜ�βϔώ��εϚ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 3/$..+,1�0LNKDLO ���� ϐϕ 0RVFRZ��Χυϗ�Ψϒ�ΰώϕϜϒϔ�Φϒϕϖϒ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� '(0<$1&+8.�,O\D ���� ϐϕ 0RVFRZ��εϜϒϔ�κϕώτ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 3$9/29�.RQVWDQWLQ ���� ώϐϕ 5RVWRY�5HJLRQ��εϜϒϔ��� ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 5<*=<129�(UGHQL ���� ϐϕ =DED\NDOVN\�.UDL��Χυϗψϒ�εϜϒϔ� ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 75,6+.29�6HUJH\ ���� ϐϕ 5\D]DQ�5HJLRQ��εϜϒϔ�κϕώ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 6$%.((9�%HOLJWR ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��εϜϒϔ���Ψόϑτϐϒ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 6+,�<XDQIX ���� υ�ϔ 0RVFRZ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 6+0$</29�9DGLP ���� ϐϕ %HOJRURG�5HJLRQ��δϒϒ�ΥϘϕϏ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 67$5267,1�'PLWUL\ ���� ϐϕϐώ <DPDO�1HQHWV�$$��εμβδ�άΰ�ζ�Φ�ΤιΤζβΦβέ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� .$5$9$(9�.LULOO ���� ϐϕ ,UNXWVN�5HJLRQ��Χώϗ�εϜϒϔ�ζτϐόϔ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� .20$529�,O\D ���� ϐϕ 0RVFRZ��εϜϒϔ�κϕώτ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� $*5$129�$OHNVDQGU ���� ϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��εϜϒϔ�ήϜφϕϐ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� $1752329�(YJHQL\ ���� ϐϕ .KDQW\�0DQVL�$$�<XJUD��ΰτϗ�Ψϒ�εϜ�ந� ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

���� εϓόϕϒώ�ϔωϋϗϏϠϖτϖϒφ�ϓϒ�ώϏτϕϕτϐ�ό�ψόφ�������������������
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�Ωήγ�ந������������������δϒϕϕόύϕώτϣ�ϘωψωϔτϚόϣ�ϕϖϔωϏϠυϟ�όϋ�Ϗϗώτ��58�������
ζδκ�mΧδάαα}��χ��βϔωϏ��ήϔϒϐϕώϒω�Ϝϒϕϕω��ψ�����)URP������������WR�����������

4XDOLILFDWLRQ�5RXQG

&RPSRXQG�0HQ��Υί�����ϐ��������φϟϕϖϔωϏϒφ����ϘόϑτϏ� &RQWLQXH

3RV� $WKOHWH Χϒψ�ϔϒϊψ� δτϋϔϣψ &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RW� �� � Φϟϓ��δτϋϔϣψ

�� .8=1(7629�6HUJH\ ���� ϐϕϐώ 3VNRY�5HJLRQ��Χτϗ�Ψϒ�γϒ�εϜ�βϏόϐϓ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 7<85<8.+$129�6HUDILP ���� ϐϕ ,UNXWVN�5HJLRQ��εϜϒϔ��γϔότϑχτϔϠω ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� $5.+,329�$QGUH\ ���� ώϐϕ 0RVFRZ��ΰϕϕϗϒϔ�ந� ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 129,.29�5RGLRQ ���� ϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 62/202129�'PLWUL\ ���� ϐϕϐώ 0RVFRZ��Χυϗ�mΰτϕϓ} ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� .$/8*,1�9\DFKHVODY ���� ϐϕ 0RVFRZ�5HJLRQ��ΰτϗ�Ψϒ�ૺεϜ�ૺιόϐώό ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� $6+8.,1�6DYHOL\ ���� ϐϕ 0RVFRZ��ΰϕϕϗϒϔ�ந� ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� &+(06+,7�,JRU ���� ώϐϕ .UDVQRGDU�7HUULWRU\��Χϕϒϒ�mθϕϏτ�ΧωϏωϑψϊόώ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� )('2729�,YDQ ���� ϐϕ 0RVFRZ��ΰϕϕϗϒϔ� ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 58'(1.2�0DNVLP ���� ώϐϕ 6HYDVWRSRO��δϒϒ�εϘϕϏ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� .92&+.,1�$QGUH\ ���� ϐϕ 5RVWRY�5HJLRQ��εϜϒϔ��� ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 6(5*((9�(YJHQL\ ���� ϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��εϜϒϔ�ήϜφϕϐ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 6,%,5<$.29�$UWXU ���� ϐϕ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� /8=+.29�9ODGLPLU ���� ώϐϕ %HOJRURG�5HJLRQ��δϒϒ�ΥϘϕϏ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 0(/1,76.,�'DQ ���� ώϐϕ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 0$57<129�3DYHO ���� ϐϕϐώ 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� .$6+1,.29�<XUL\ ���� ϐϕ %HOJRURG�5HJLRQ��δϒϒ�ΥϘϕϏ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� '$6+/$.,(9�8PDU ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�,QJXVKHWLD��εώ�&KLQJL] ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� <$/&+,.�'DQLLO ���� ϐϕϐώ 6W��3HWHUVEXUJ��εϜϒϔ�ήϜφϕϐ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 6(5*((9�.LULOO ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��δϒϘϕϒ�εϓϘϕϏ��βχϒ�ΦϘϕϒ�mΨόϑτϐϒ} ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� %$*$0$(9�%DJDPD ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�'DJKHVWDQ��Χυϗ�Ψϒ�δψ�εϜϒϔ�Ψόϑτ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� %$6+.,5(9�$OHNVH\ ���� ϐϕ <DURVODYO�5HJLRQ��σϘϕϏ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� )('25((9�$OHNVDQGU ���� ώϐϕ 0RVFRZ��Χυϗ�ΰώϕϜϒϔ�mΦϒϕϖϒώ} ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 62/2929�$QGUH\ ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 6('$/,6+&+(9�9ODGLPLU ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD���Χυϗ�δϕ�σ��δϚϕϓϕώ�δϕ� ������� ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� .,5,//,1�1LNROD\ ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD���εώ�Ψτϓϕϟ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� %$/'$129�2OHJ ���� ϐϕ =DED\NDOVN\�.UDL��εϜ�κϕώτ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� %252'8/,1�<XUL\ ���� ώϐϕ 0RVFRZ��Χυϒϗ�Ψϒ�Ψϖψϐ�ατ�ΰόϗϕ ������ ������� ��� �� �� ώϐϕ

�� .85*8=29�5RPDQ ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��κϘώϕϋ�κτϔϕώϒω�εωϏϒ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 7,729�0LNKDLO ���� ώϐϕ 0RVFRZ��Χυϒϗ�Ψϒ�Ψϖψϐ�ατ�ΰόϗϕ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� $%,'8(9�&KLQJL] ���� ϐϕ =DED\NDOVN\�.UDL��Τχόϑϕώτϣ�δψϢϕϜ ������� ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� %$5$1&+,.29�0LNKDLO ���� ϐϕ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� .5$6129�$OHNVH\ ���� ϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������ ������� ��� �� �� ώϐϕ

�� '$0%$(9�%D\DVNKDODQ ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��εϜ��� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� '=+,2(9�)HOLNV ���� ϐϕ 0RVFRZ�5HJLRQ��ήϕϏ�Φτϔϣχ ������� ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� $*((9�(JRU ���� ώϐϕ ,UNXWVN�5HJLRQ��Χώϗ�εϜϒϔ�ζτϐόϔ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 7$/$129�$QWRQ ���� ώϐϕ 0RVFRZ��Χυϗ�mΰτϕϓ} ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 8&+$(9�'PLWUL\ ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��δϒϘϕϒ�εϓϘϕϏ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� ./(<0(129�5RPDQ ���� ϐϕ 5\D]DQ�5HJLRQ��δϣϋϘϕϏ ������ ������� ��� �� �� ώϐϕ

�� ./,029�1LNROD\ ���� ϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� %81.29�3URNKRU ���� ώϐϕ <DPDO�1HQHWV�$$��εμβδ�άΰ�ζ�Φ�ΤιΤζβΦβέ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 76<%,.29�0XQNR ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��εϜϒϔ���Ψόϑτϐϒ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 6$0%,/29�6HUJH\ ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��εϜϒϔ���Ψόϑτϐϒ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� *$/6$129�$OGDU ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��εϜϒϔ���Ψόϑτϐϒ ������ ������� ��� �� �� ώϐϕ

�� $%526,029�0DNVLP ���� ϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��δϒϘϕϒ�εϓϘϕϏ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� %$%$(9�<DURVODY ���� ώϐϕ 3ULPRUVNL\�.UD\��ΨϢϕϜ�ΥϒχτϖϟϔϠ ������ ������� ��� �� �� ώϐϕ

�� 08//$<$129�'PLWUL\ ���� ώϐϕ .RPL�5HSXEOLF��δϘϕϒϒ�θϕϏ�δώ ������� ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� %(/<$(9�(JRU ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������� ������ ��� �� �� ώϐϕ

��� 3$&+,1�5RPDQ ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� 68.+$5(9�0LNKDLO ���� ώϐϕ 0RVFRZ�5HJLRQ��ήϕϏ�'UDJRQ�$UURZ ������ ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� .+21.+2529�0DUN ���� ώϐϕ ,UNXWVN�5HJLRQ��Χώϗ�εϜϒϔ�ζτϐόϔ ������� ������ ��� �� �� ώϐϕ

��� 0$/76(9�,O\D ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��ΧΥη�εμβδ�γημή�δ� ������� ������ ��� �� �� ώϐϕ

��� 129,.29�%RJGDQ ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������ ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� %$5',129�*HRUJL\ ���� ώϐϕ 0RVFRZ��ΰϕϕϗϒϔ� ������� ������ ��� �� �� ώϐϕ

��� 0252=29�9VHYRORG ���� ϐϕ 0RVFRZ��ετϐυϒ����μτυϒϏϒφώτ ������ ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� '=+$//28�,VPDLO ���� ώϐϕ 0RVFRZ��Χυϒϗ�Ψϒ�Ψϖψϐ�ατ�ΰόϗϕ ������ ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� 0$5.29�9DVLOL\ ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD���εώ�Ψτϓϕϟ ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� ,6720,1�1LNROD\ ���� ώϐϕ .X]EDVV��δϘϕϒϒ�θϕϏ�ήϗϋυτϕϕτ ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� ./(<0(129�3DYHO ���� ώϐϕ 5\D]DQ�5HJLRQ��εϜϒϔ�θτφϒϔόϖ ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

���� εϓόϕϒώ�ϔωϋϗϏϠϖτϖϒφ�ϓϒ�ώϏτϕϕτϐ�ό�ψόφ�������������������
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4XDOLILFDWLRQ�5RXQG

&RPSRXQG�0HQ��Υί�����ϐ��������φϟϕϖϔωϏϒφ����ϘόϑτϏ� &RQWLQXH

3RV� $WKOHWH Χϒψ�ϔϒϊψ� δτϋϔϣψ &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RW� �� � Φϟϓ��δτϋϔϣψ

��� 9$/,(9�'HQLV ���� ϐϕ .KDQW\�0DQVL�$$�<XJUD��ΰτϗ�Ψϒ�εϜ�ந� ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� '8*$5=+$329�%RORW ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��εϜϒϔ��� ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� 68176(9�'PLWUL\ ���� ώϐϕ 0RVFRZ��εεή�Τϔϖωϐόϕ ������� ������ ��� �� �� ώϐϕ

��� %2*/$(1.29�$QDWROL\ ���� ϐϕϐώ .XUVN�5HJLRQ��ήθεί�Χ�ήηδεή ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� 3$129�0LNKDLO ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��ίώ�γτϔτψϒώϕ�ίϗϛϑόώτ ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� .8=,1�)HGRU ���� ώϐϕ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� $/,(9�1D]LU ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�'DJKHVWDQ��ΨϘϕϏ�μϥϏώϒφϟύ�γϗϖϠ ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� 0$*20('29�']KDPDO ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�'DJKHVWDQ��Χυϗ�Ψϒ�δψ�εϜϒϔ�Ψόϑτ ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� 0,752.+,1�$OHNVDQGU ���� ϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� *2/29&+(1.2�0DNVLP ���� ώϐϕ 6DPDUD�5HJLRQ��δϒϕϒ�θϕϏϕϒ ������ ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� 0$675,'((9�'HQLV ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��ίώ�γτϔτψϒώϕ�ίϗϛϑόώτ ������� ������ ��� �� �� ώϐϕ

��� 6+$.+29�*ULJRUL\ ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� .20$5',1�(YJHQL\ ���� ώϐϕ 5\D]DQ�5HJLRQ��ΰυϗ�εϜϒϔ�θτφϒϔόϖ ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� )52/29�(JRU ���� ώϐϕ 0RVFRZ��Χυϗ�mΰτϕϓ} ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� *86$.29�*OHE ���� �ϔ 0RVFRZ��ετϐυϒ����mμτυϒϏϒφώτ} ������� ������� ��� � �� ώϐϕ

��� %(/29�9ODGLPLU ���� ώϐϕ 0RVFRZ��Χυϗ�ΰώϕϜϒϔ�Φϒϕϖϒώ ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� 32='<6+(9�$OHNVDQGU ���� �ϔ 0RVFRZ��Χυϒϗ�Ψϒ�Ψϖψϐ�ατ�ΰόϗϕ ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� %(5(=+12<�<DURVODY ���� ώϐϕ 6HYDVWRSRO ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� '21'2.29�9ODGLPLU ���� ϐϕ 0RVFRZ�5HJLRQ��θϕϏϐϒ ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� 758.+$&+(9�$OHNVDQGU ���� ώϐϕ 0RVFRZ��ΰϕϕϗϒϔந� ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� ,0$1$/,(9�0DJRPHGNDVXP ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�'DJKHVWDQ��δψϢϕϜ�δψ�ΰϒϑ�δψ ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� '$9<'29�$\VHQ ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD���Χυϗ�δϕ�σ��δϚϕϓϕώ�δϕ� ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� .8=1(7629�$OHNVDQGU ���� ώϐϕ 0RVFRZ�5HJLRQ��ήϕϏ�Φτϔϣχ ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� %2/2729�0DNVLP ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� =(5129�6HUJH\ ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� .+,.+2/�$OHNVDQGU ���� ώϐϕ .UDVQR\DUVN�7HUULWRU\��θϕϏώώ�εϖϔωϏϟ�Ωϑόϕωϣ ������� ������� ��� �� �� ώϐϕ

��� .,0�$OHNVDQGU ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD���Χυϗ�δϕ�σ��δϚϕϓϕώ�δϕ� ������� ������� ��� � �� �ϔ

��� 520$6+,1�.RQVWDQWLQ ���� ώϐϕ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������� ������� ��� � �� �ϔ

��� *25<$&+(9�1LNROD\ ���� ώϐϕ 0RVFRZ��εϜϒϔ�θτϗ�ΰϒ�δϘ�κϕώτ ������� ������� ��� � �� �ϔ

��� 6<62(9�9ODGLPLU ���� �ϔ 0RVFRZ��ΰϒϕώφτ ������� ������� ��� � �� �ϔ

'16 .+$0,'8//,1�,OGDU ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�%DVKNRUWRVWDQ��ΰτϗ�Ψϒ�εϜ�Υϗϔωφωϕϖϑ ��� ���

'16 32/268.+,1�$OHNVDQGU ���� ϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��δϒϘϕϒ�εϓϘϕϏ��Χυϗ�εϜϒϔ�mήϜφϕϐ} ��� ���

4XDOLILFDWLRQ�5RXQG

&RPSRXQG�:RPHQ��Υί�����ϐ��������φϟϕϖϔωϏϒφ����ϘόϑτϏ�
3RV� $WKOHWH Χϒψ�ϔϒϊψ� δτϋϔϣψ &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RW� �� � Φϟϓ��δτϋϔϣψ

� ',0,'<8.�0DUL\D ���� ϐϕϐώ 0RVFRZ��εώ�κϕώτ ������ ������ ��� �� �� ϐϕϐώ

� &+(5.(=29$�$ULQD ���� ϐϕϐώ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������ ��� �� �� ϐϕϐώ

� %2%529$�(OL]DYHWD ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�%DVKNRUWRVWDQ��ΰτϗ�Ψϒ�εϜ�Υϗϔωφωϕϖϑ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕϐώ

� $/(.6$1'529$�6RI\D ���� ϐϕϐώ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��εϜ�κϕώτ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕϐώ

� 62.72(9$�6R\]KLQD ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��εϜϒϔ����Ψόϑτϐϒ ������ ������ ��� �� �� ϐϕϐώ

� 26+2529$�'LDQD ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��εϜϒϔ������Ψόϑτϐϒ��κϕϓ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕϐώ

� 580<$176(9$�(NDWHULQD ���� ϐϕϐώ <DURVODYO�5HJLRQ��εϜϒϔ�����κϕϓ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕϐώ

� 0$.+1(1.2�(OL]DYHWD ���� ϐϕϐώ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕϐώ

� 3$7,1$�8O\DQD ���� ϐϕϐώ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕϐώ

�� 61(7.29$�1LND ���� ϐϕϐώ 3VNRY�5HJLRQ��Χτϗ�Ψϒ�γϒ�εϜ�βϏόϐϓ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 085=,1$�0LODQD ���� ϐϕ 3VNRY�5HJLRQ��Χτϗ�Ψϒ�γϒ�εϜ�βϏόϐϓ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� %$/=+$129$�9LNWRUL\D ���� ϋϐϕ <DPDO�1HQHWV�$$��Χτϗ�σϑτϒ�κϕϓ��κϕώτ� ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� .(0.,1$�9DUYDUD ���� ϐϕ =DED\NDOVN\�.UDL��εϜ�κϕώτ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� 6$9(1.29$�$OHNVDQGUD ���� ϋϐϕ 3VNRY�5HJLRQ��Χτϗ�Ψϒ�γϒ�εϜ�βϏόϐϓ�κϕώτ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� .8523$7.$�9LNWRUL\D ���� ϐϕ 5RVWRY�5HJLRQ��εϜϒϔ��� ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� 3(5),/<(9$�'DU\D ���� ϐϕϐώ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��εϜ�κϕώτ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� 081�6RIL\D ���� ϐϕ 3ULPRUVNL\�.UD\��ΨϢϕϜ�ΥϒχτϖϟϔϠ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� 02.,1$�(NDWHULQD ���� ϐϕϐώ ,UNXWVN�5HJLRQ��εϜϒϔ��γϔότϑχτϔϠω ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� 5(%586+.,1$�$ULQD ���� ϐϕ <DPDO�1HQHWV�$$��εμβδ�άΰ�ζ�Φ�ΤιΤζβΦβέ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� 76(',/,1$�$OHQD ���� ϐϕ 0RVFRZ�5HJLRQ��ήϕϏ�'UDJRQ�$UURZ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� 0$6/(11,.29$�6RIL\D ���� ϐϕ <DURVODYO�5HJLRQ��εϜϒϔ��� ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

���� εϓόϕϒώ�ϔωϋϗϏϠϖτϖϒφ�ϓϒ�ώϏτϕϕτϐ�ό�ψόφ�������������������
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4XDOLILFDWLRQ�5RXQG

&RPSRXQG�:RPHQ��Υί�����ϐ��������φϟϕϖϔωϏϒφ����ϘόϑτϏ� &RQWLQXH

3RV� $WKOHWH Χϒψ�ϔϒϊψ� δτϋϔϣψ &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RW� �� � Φϟϓ��δτϋϔϣψ

�� =(06.29$�.VHQL\D ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��δϒϘϕϒ�εϓϘϕϏ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� &+80$129$�$QDVWDVL\D ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��ΧΥη�εμβδ�γημή�δ� ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� $35(/.29$�$QJHOLQD ���� ϐϕ =DED\NDOVN\�.UDL��δϚϕϓ��εϜ�κϕώτ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� %$78(9$�(NDWHULQD ���� ϐϕ ,UNXWVN�5HJLRQ��εϜϒϔ�ζτϐόϔ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� '2%52/(=+$�*DOLQD ���� ϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� .5$6129$�(YD ���� ϐϕ =DED\NDOVN\�.UDL��εϜ�κϕώτ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� .$=$176(9$�7DW\DQD ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��εϜϒϔ�ήϜφϕϐ ������ ������ ��� �� �� &7 ϐϕ

�� 32329$�(YJHQL\D ���� ϐϕ 0RVFRZ��ΰώϕϜϒϔ�Φϒϕϖϒώ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 0$5.29$�<XOL\D ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD���Χυϗ�δϕ�σ��δϚϕϓώ�δϕ�σ ������ ������ ��� �� �� 62��� ϐϕ

�� /$9529$�$QWRQLQD ���� ώϐϕ 0RVFRZ��Χυϒϗ�Ψϒ�Ψϖψϐ�ατ�ΰόϗϕ ������ ������ ��� �� �� 62��� ϐϕ

�� *(5$6,029$�.VHQL\D ���� ϐϕ <DPDO�1HQHWV�$$��εμβδ�άΰ�ζ�Φ�ΤιΤζβΦβέ ������ ������ ��� �� �� 62��� ϐϕ

�� 1(&+$(9$�9DOHUL\D ���� ϐϕ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������ ��� �� �� 62 ϐϕ

�� 6+$583,&+�(OHQD ���� ϐϕ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������ ��� �� �� 62�� ϐϕ

�� 35,%</<.+�/\XGPLOD ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD���Χυϗ�δϕ�σ��δϚϕϓϕώ�δϕ� ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� '$9<'29$�'DU\D ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� .<5*<6�1LPDD ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�7XYD��κϕώτ�ζϟφτ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� *5,6+.(9,&+�9DOHUL\D ���� ϐϕ ,UNXWVN�5HJLRQ��εϜϒϔ��γϔότϑχτϔϠω ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� /(9,1$�/\XERY ���� ώϐϕ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� &+(5(1.29$�(NDWHULQD ���� ϐϕ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� .2%/(9$�$QDVWDVL\D ���� ϐϕ ,UNXWVN�5HJLRQ��εϜϒϔ��γϔότϑχτϔϠω ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� .2/(61,.29$�9LNWRUL\D ���� ώϐϕ <DPDO�1HQHWV�$$��εμβδ�άΰ�ζ�Φ�ΤιΤζβΦβέ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 0,1,1$�.VHQL\D ���� ώϐϕ 0RVFRZ��εϒχ�εϜϒϔ�κϕώτ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� 7(5(.+29$�2NVDQD ���� ώϐϕ 0RVFRZ�5HJLRQ��ήϕϏ�'UDJRQ�$UURZ ������ ������ ��� �� �� ϐϕ

�� %$*5$0<$1�=DUXL ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 1(&+,7$</(1.2�$QDVWDVL\D ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� %$(1'8(9$�=R\D ���� ώϐϕ ,UNXWVN�5HJLRQ��εϜϒϔ�ζτϐόϔ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 6$58.+$129$�$QQD ���� ϐϕ 9ODGLPLU�5HJLRQ��ήϕϏ�Φωώϖϒϔ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 6+2<'2129$�5DGPLOD ���� ϐϕ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��εϜϒϔ������Ψόϑτϐϒ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 92/.29$�$QDVWDVL\D ���� ϐϕ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� .205$.29$�$QDVWDVL\D ���� ώϐϕ 0RVFRZ��εϜϒϔ�θτϗ�ΰϒ�δϘ�κϕώτ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 6('29$�6WHIDQL\D ���� ϐϕ .UDVQRGDU�7HUULWRU\��ΰυϗ�Ψϒ�εϜ��δτωφϕώτ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� *$5.$9(76�6RIL\D ���� ώϐϕ 5RVWRY�5HJLRQ��εϜϒϔ��� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� &+8&+,1$�$QDVWDVL\D ���� ϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 1$5<=+1<$<$�6RI\D ���� ώϐϕ 5RVWRY�5HJLRQ��εϜϒϔ��� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� .2&+1(9$�(NDWHULQD ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��εϕώ�mβϔόϒϑ} ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� (5(0(1.2�$OLQD ���� ϐϕ ,UNXWVN�5HJLRQ��εϜϒϔ�ζτϐόϔ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� *5,*25<(9$�6YHWODQD ���� ώϐϕ 0RVFRZ�5HJLRQ��θϕϏϐϒ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 9$/.29$�6WDQLVODYD ���� ώϐϕ 6YHUGORYVN�5HJLRQ��εϜ�Φόώϖϒϔόϣ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 1$*$(9$�$QDVWDVL\D ���� ϐϕ 7RPVN�5HJLRQ��δϕϘϕϏ�ζϒ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� *8.�0DUL\D ���� ϐϕ 5\D]DQ�5HJLRQ��εϜϒϔ�θτφϒϔόϖ��κϕϓ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� *8/<$(9$�$QDVWDVL\D ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��ίώ�γτϔτψϒώϕ�ίϗϛϑόώτ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 9,12.8529$�'D\DDQD ���� ϐϕϐώ 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD���Χυϗ�δϕ�σ��δϚϕϓώ�δϕ�σ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 6$9,76.$<$�(OL]DYHWD ���� ώϐϕ 5RVWRY�5HJLRQ��εϜϒϔ��� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 6+,6+.$�(NDWHULQD ���� ϐϕ 0RVFRZ��Χυϒϗ�Ψϒ�Ψϖψϐ�ατ�ΰόϗϕ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 76<%(129$�6RI\D ���� ώϐϕ ,UNXWVN�5HJLRQ��εϜϒϔ�ζτϐόϔ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 6$9,1$�1DWDOL\D ���� ώϐϕ 0RVFRZ�5HJLRQ��ήϕϏ�'UDJRQ�$UURZ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� )52/29$�3ROLQD ���� ϐϕ <DURVODYO�5HJLRQ��εϜϒϔ��� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 0$.$529$�(OHQD ���� ϐϕ 0RVFRZ��Χυϒϗ�Ψϒ�Ψϖψϐ�ατ�ΰόϗϕ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 62/20$7,1$�/LQ ���� ώϐϕ 0RVFRZ��ΰώϕϜϒϔ�Φϒϕϖϒώ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 785$1,�(NDWHULQD ���� ϐϕ .KDEDURYVN�7HUULWRU\��δϒϒϘϕϏϕτϙώ��βϒϘϕϏϙώ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� (5(6+&+(1.2�(OHQD ���� ώϐϕ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� '52='29$�7DW\DQD ���� ώϐϕ 0RVFRZ��ΰώ�εϜϒϔ�Φϒϕϖϒώ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 0(6+&+(5<$.29$�0DULD ���� ϐϕ 0RVFRZ�5HJLRQ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� ,*1$729$�0DUL\D ���� ώϐϕ 5RVWRY�5HJLRQ��εϜϒϔ��� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� <$1296.$<$�(OL]DYHWD ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 72526<$1�0LODQD ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��Χυϗ�Ψϒ�εϜϒϔ��ήτϏόϑόϑ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 0$7<8.+,1$�9HGDQD ���� ώϐϕ .X]EDVV��δϘϕϒϒ�θϕϏ�ήϗϋυτϕϕτ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� %(/(76.$<$�0DUL\D ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

���� εϓόϕϒώ�ϔωϋϗϏϠϖτϖϒφ�ϓϒ�ώϏτϕϕτϐ�ό�ψόφ�������������������
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4XDOLILFDWLRQ�5RXQG

&RPSRXQG�:RPHQ��Υί�����ϐ��������φϟϕϖϔωϏϒφ����ϘόϑτϏ� &RQWLQXH

3RV� $WKOHWH Χϒψ�ϔϒϊψ� δτϋϔϣψ &RXQWU\ ��P�� ��P�� 7RW� �� � Φϟϓ��δτϋϔϣψ

�� $/(.6((9$�6RIL\D ���� ώϐϕ 0RVFRZ��Χυϒϗ�Ψϒ�Ψϖψϐ�ατ�ΰόϗϕ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 025'29(76�(OL]DYHWD ���� ώϐϕ <DPDO�1HQHWV�$$��εμβδ�άΰ�ζ�Φ�ΤιΤζβΦβέ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� /<$&+,1$�$OHQD ���� ώϐϕ .X]EDVV��δϘϕϒϒ�θϕϏ�ήϗϋυτϕϕτ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� =$1'$129$�$\DQD ���� ώϐϕ 0RVFRZ��εϜϒϔ�θτϗ�ΰϒ�δϘ�κϕώτ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� $1752329$�0DUL\D ���� υ�ϔ 0RVFRZ��κϕώτ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� *2/8%�9HURQLND ���� ϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��ΧΥη�εμβδ�γημή�δ� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� *81&+(1.2�$QQD ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��δϒϘϕϒ�εϓϘϕϏ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� .+85.+(629$�$\ODQD ���� ώϐϕ ,UNXWVN�5HJLRQ��εϜϒϔ�ζτϐόϔ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 3$1)(529$�9HUD ���� �ϔ 0RVFRZ��ΰώϕϜϒϔφϒϕϖϒώ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� %850$729$�(YJHQL\D ���� ώϐϕ .X]EDVV��δϘϕϒϒ�θϕϏ�ήϗϋυτϕϕτ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 9/$6<8.�$OLQD ���� ώϐϕ 0RVFRZ�5HJLRQ��ήϕϏ�Φτϔϣχ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 6,71,.29$�(OLQD ���� ώϐϕ 0RVFRZ�5HJLRQ��θϕϏϐϒ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� =$06+$�(OHQD ���� ϐϕ 6HYDVWRSRO��δϒϒ�εϘϕϏ ������ ������� ��� �� �� ώϐϕ

�� *,/<$=29$�.DULQD ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��ΧΥη�εμβδ�γημή�δ� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� <8<�7V\UHQGXOPD ���� ώϐϕ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD��εϜϒϔ��� ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� %25,6.,1$�8O\DQD ���� ώϐϕ 0RVFRZ��Χυϒϗ�Ψϒ�Ψϖψϐ�ατ�ΰόϗϕ ������� ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� 0('9('(9$�(OL]DYHWD ���� υ�ϔ 0RVFRZ�5HJLRQ��ήϕϏ�'UDJRQ�$UURZ ������ ������ ��� �� �� ώϐϕ

�� /$5(9$�/\XGPLOD ���� ώϐϕ 5\D]DQ�5HJLRQ��ΰυϗ�εϜϒϔ�θτφϒϔόϖ ������ ������� ��� �� �� ώϐϕ

�� .+25(9$�$QQD ���� υ�ϔ 0RVFRZ��Χυϗ�ΰώϕϜϒϔ�Φϒϕϖϒώ ������ ������ ��� � �� ώϐϕ

�� .+5,3.2�0DUJDULWD ���� ώϐϕ 1RYRVLELUVN�5HJLRQ��εώ�ρϏϏτψτ ������ ������� ��� � �� ώϐϕ

��� ./(,'(5,�(YGRNL\D ���� �ϔ 0RVFRZ��Χυϒϗ�Ψϒ�Ψϖψϐ�ατ�ΰόϗϕ ������ ������� ��� � �� ώϐϕ

��� 81$/%$(9$�$QDVWDVL\D ���� ώϐϕ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������� ������� ��� � �� ώϐϕ

��� 32329$�7DW\DQD ���� ώϐϕ 0RVFRZ�5HJLRQ��ήϕϏ�Φτϔϣχ ������� ������ ��� � �� ώϐϕ

��� '52=+=+,129$�.VHQL\D ���� υ�ϔ 0RVFRZ�5HJLRQ��ήϕϏ�'UDJRQ�$UURZ ������� ������ ��� �� �� �ϔ

��� 1(&+$(9$�$OHNVDQGUD ���� ώϐϕ 0RVFRZ��mετϐυϒ���}�μτυϒϏϒφώτ ������� ������ ��� �� �� �ϔ

��� *858/,�0DUJDULWD ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������� ������� ��� � �� �ϔ

��� )('(1.2�9LNWRUL\D ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������� ������� ��� � �� �ϔ

��� 675$.+29$�6RIL\D ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������� ������� ��� � �� �ϔ

��� 0$79((9$�'DU\D ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������� ������� ��� � �� �ϔ

��� 0$5.29$�$QDVWDVL\D ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������� ������� ��� � �� �ϔ

��� 3527$629$�8O\DQD ���� ώϐϕ 0RVFRZ��ΰϒϕώφτ ������� ������� ��� � �� �ϔ

��� *(5*(129$�(OHQD ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ��ΧΥη�εμβδ�γημή�δ� ������� ������� ��� � �� �ϔ

��� ,*1$6+,1$�.LUD ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������� ������� ��� � �� �ϔ

��� .29$/(9$�(OL]DYHWD ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������� ������� ��� � �� �ϔ

��� 6$9/<8.29$�8O\DQD ���� ώϐϕ 2U\RO�2EODVW��εϜ�mβϏόϐϓ} ������� ������� ��� � �� �Ϣϔ

'16 )20,1$�(YJHQL\D ���� ώϐϕ 6W��3HWHUVEXUJ ��� ���

4XDOLILFDWLRQ�5RXQG

5HFXUYH�0HQ�7HDP
3RV� &RXQWU\ $WKOHWHV Χϒψ�ϔϒϊψ� δτϋϔϣψ 7RWDO �� �

� 5XVVLDQ�WHDP�� ���� ��� ��

%$/'$129�$UVDODQ ���� ϐϕϐώ ���

%$/7$.29�7V\UHQ ���� ϐϕϐώ ���

76<5(129�6HUJH\ ���� ϐϕϐώ ���

� 5XVVLDQ�WHDP�� ���� ��� ��

%$78(9�.LULOO ���� ϐϕ ���

76<%,.=+$329�$OGDU ���� ϐϕϐώ ���

76<%=+,729�%RORW ���� ϐϕϐώ ���

� 0LQVN�$UFKHU\�&OXE ���� ��� ��

),56$8�.LU\O ���� ϐϕϐώ ���

1,.,76,21$.�5DPDQ ���� ϐϕϐώ ���

76,$5(7$�$QWRQ ���� ϐϕϐώ ���

� 5.25 ���� �� ��

%2%25$-$%29�%HN]RG ���� ϐϕϐώ ���

0,52/,029�0LUMDORO ���� ϐϕ ���

5867$029�6DUGRU ���� ϐϕϐώ ���

� 56+66 ���� �� ��

1$0�5REHUW ���� ϐϕϐώ ���

6$)$529�$QVRU ���� ώϐϕ ���

6$)$529�-DKRQJLU ���� ώϐϕ ���

���� εϓόϕϒώ�ϔωϋϗϏϠϖτϖϒφ�ϓϒ�ώϏτϕϕτϐ�ό�ψόφ�������������������



2SHQ�$UFKHU\�&RPSHWLWLRQ�ૺ2UHO�����ૻ
�Ωήγ�ந������������������δϒϕϕόύϕώτϣ�ϘωψωϔτϚόϣ�ϕϖϔωϏϠυϟ�όϋ�Ϗϗώτ��58�������
ζδκ�mΧδάαα}��χ��βϔωϏ��ήϔϒϐϕώϒω�Ϝϒϕϕω��ψ�����)URP������������WR�����������

4XDOLILFDWLRQ�5RXQG

5HFXUYH�0HQ�7HDP &RQWLQXH

3RV� &RXQWU\ $WKOHWHV Χϒψ�ϔϒϊψ� δτϋϔϣψ 7RWDO �� �

� 'RYV ���� �� ��

$/0$1%(7�88/8�0XNKDPPHG�,VODP ���� ώϐϕ ���

.856$1$/,(9�8OXNEHN ���� ϐϕ ���

0$6+(9�(PLUEHN ���� ϐϕ ���

� +D\N��1DKDSHW��$UFKHU\��&OXE ���� �� ��

'$97<$1�1DUHN ���� ώϐϕ ���

+296(3<$1�$OHNVDQGU ���� ώϐϕ ���

-,9$5<$1�'DYLW ���� �ϔ ���

� ΧϥϔϒχϏϟ ���� �� ��

$11$<(9�6KDP\UDW ���� �ϔ ���

%(6+(529�$PDQP\UDW ���� �ϔ ���

6$+('29�9HSD ���� ϐϕ ���

4XDOLILFDWLRQ�5RXQG

5HFXUYH�:RPHQ�7HDP
3RV� &RXQWU\ $WKOHWHV Χϒψ�ϔϒϊψ� δτϋϔϣψ 7RWDO �� �

� 5XVVLDQ�WHDP�� ���� ��� ��

0$.+08'29$�1XULQLVVR ���� ϐϕ ���

2&+,529$�(U]KHQD ���� ϐϕϐώ ���

67(3$129$�,QQD ���� ϋϐϕ ���

� 5XVVLDQ�WHDP�� ���� ��� ��

'25=+,(9$�%DO]KLQ ���� ϐϕϐώ ���

*20%2(9$�6YHWODQD ���� ϋϐϕ ���

3/271,.29$�7DW\DQD ���� ϐϕϐώ ���

� 0LQVN�$UFKHU\�&OXE ���� ��� ��

0$586$9$�+DQQD ���� ϐϕϐώ ���

1,.,)$5(1.$�$QDVWDVL\D ���� ϐϕ ���

675$/(76�$OLDNVDQGUD ���� ϐϕϐώ ���

� :LQ�$UURZ ���� �� ��

$',/(7�$/8$�$OXD ���� ώϐϕ ���

.,/,%$<(9$�$OPD ���� ϐϕ ���

92523$<(9$�$OH[DQGUD ���� ϐϕ ���

127(�
&RPSRXQG�0HQ���.+$0,'8//,1�,OGDU�������5HSXEOLF�RI�%DVKNRUWRVWDQ����EURNHQ�ERZ

6KRRW�2II�	�&RLQ�7RVV�$EEUHYLDWLRQ
&7 &RLQ�7RVV 62 6KRRW�2II

����� εϓόϕϒώ�ϔωϋϗϏϠϖτϖϒφ�ϓϒ�ώϏτϕϕτϐ�ό�ψόφ�������������������

http://www.tcpdf.org


2SHQ�$UFKHU\�&RPSHWLWLRQ�ૺ2UHO�����ૻ
�Ωήγ�ந������������������δϒϕϕόύϕώτϣ�ϘωψωϔτϚόϣ�ϕϖϔωϏϠυϟ�όϋ�Ϗϗώτ��58�������
ζδκ�mΧδάαα}��χ��βϔωϏ��ήϔϒϐϕώϒω�Ϝϒϕϕω��ψ�����)URP������������WR�����������

5HFXUYH�0HQ

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

�
��

%$/7$.29�7V\UHQ
%$'(129�%DLU

Υηδ
ΫΤΥ

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
��

.+$1'8(9�(QNKH
'8'1,.�5RPDQ

Υηδ
άδή

�
�

�� �� ��
�� �� ��

�
��

08/<$.$(9�7LPXU
76<'<329�(UGHP

εγΥ
Υηδ

�
�

�� �� �� ��
�� �� �� ��

��
�

6+,5$%76<1*8(9�%DWRU
*5,*25(1.2�,JRU

ΫΤΥ
δβε

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

�
��

76<%=+,729�%RORW
725*8%$(9�%DLU

άδή
ΫΤΥ

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
��
081.8(9�=ROWR
76<5(1'25=+,(9�%X\DQWR

ΫΤΥ
ΫΤΥ

�
�
���
��

�� �� �� ��
�� �� �� ��

��
��
76,$5(7$�$QWRQ
6+$7$(9�6DYHOL\

%/5
Υηδ

�
�

�� �� �� ��
�� �� �� ��

��
�

%$=$5=+$329�*DOVDQ
76<%,.=+$329�$OGDU

ΫΤΥ
ΰεή

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

�
��

%$/'$129�$UVDODQ
1$06$5$(9�6DQGDQ

ΫΤΥ
ΫΤΥ

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
��

262529�%X\DQWR
0$.+08'29�0XNKLEXOOR

ΫΤΥ
ΰεή

�
�

�� �� �� ��
�� �� �� ��

��
��

76<1*8(9�%HOLJWR
%$=$5'$6+,(9�%XODW

ΫΤΥ
ΫΤΥ

�
�

�� �� �� ��
�� �� �� ��

��
�
),56$8�.LU\O
%$78(9�.LULOO

%/5
ΫΤΥ

�
�

�� �� �� ��
�� �� �� ��

�
��

76<5(03,/29�%DO]KLQLPD
%8'$(9�6RGQRP

Υηδ
άδή

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
��

1,.,76,21$.�5DPDQ
*21*2529�$OHNVDQGU

%/5
Υηδ

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
��

76<'<329�6DQ]KH
0$.+1(1.2�$UWHP

Υηδ
ΰεή

�
�

�� �� �� ��
�� �� �� ��

��
�

%2%25$-$%29�%HN]RG
76<5(129�6HUJH\

8=%
Υηδ

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

%DGHQRY�%�
.K$1'8(9�(�

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

08/<D.$(9�7�
6+,5$%76<1*8(9�%�

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

7RUJXEDHY�%�
0XQNXHY�=�

�
�

�� �� �� ��
�� �� �� ��

6K$7$(9�6�
76<%,.=+$329�$�

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

%$/'$129�$�
0$.K08'29�0�

�
�
���
��

�� �� �� ��
�� �� �� ��

76<1*8(9�%�
%$78(9�.�

�
�

�� �� �� ��
�� �� �� ��

7V<5(03,/29�%�
1,.,76,21$.�5�

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

7V<'<329�6�
76<5(129�6�

�
�
�
��

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

%DGHQRY�%�
6+,5$%76<1*8(9�%�

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

7RUJXEDHY�%�
76<%,.=+$329�$�

�
�
��
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

%$/'$129�$�
76<1*8(9�%�

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

1,.,76,21$.�5�
76<5(129�6�

�
�
���
��

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

6+,5$%76<1*8(9�%�
76<%,.=+$329�$�

�
�

�� �� �� ��
�� �� �� ��

76<1*8(9�%�
1,.,76,21$.�5�

�
�

%URQ]H

�� �� �� ��
�� �� �� ��

6+,5$%76<1*8(9�%�
76<1*8(9�%�

�
�

*ROG

�� �� �� ��
�� �� �� ��

76<%,.=+$329�$�
1,.,76,21$.�5�

�
�

���� βϖυϒϔϒϛϑϟύ�ό�θόϑτϏϠϑϟύ���εωϖώό�ό�δτϑχό������������������



2SHQ�$UFKHU\�&RPSHWLWLRQ�ૺ2UHO�����ૻ
�Ωήγ�ந������������������δϒϕϕόύϕώτϣ�ϘωψωϔτϚόϣ�ϕϖϔωϏϠυϟ�όϋ�Ϗϗώτ��58�������
ζδκ�mΧδάαα}��χ��βϔωϏ��ήϔϒϐϕώϒω�Ϝϒϕϕω��ψ�����)URP������������WR�����������

5HFXUYH�:RPHQ

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

�
��

0$.+08'29$�1XULQLVVR
/$76$�,ODUL\D

ΰεή
άδή

�
�

�� �� ��
�� �� ��

��
��

0$586$9$�+DQQD
'$6+,1,0$(9$�,ULQD

%/5
ΫΤΥ

�
�

�� �� �� ��
�� �� �� ��

�
��

*,/0$129$�0DUL\D
1$*251$<$�9LNWRUL\D

ΰεή
ΰεή

�
�

�� �� ��
�� �� ��

��
�

%21'$5(1.2�'DU\D
'$0',129$�%DO]KLQ

ήΩΰ
ΫΤΥ

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

�
��

*20%2(9$�6YHWODQD
.212*2529$�0DUL\D

Υηδ
Υηδ

�
�
����
�����

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
��

%,5<8.29$�(NDWHULQD
6<5(129$�6RHOPD

εΦΩ
Υηδ

�
�
�
��

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
��

'8*$529$�7X\DQD
1$0'$.29$�9LNWRUL\D

ΫΤΥ
ΫΤΥ

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
�

'$176$5$129$�=KDUJDOPD
'25=+,(9$�%DO]KLQ

ΫΤΥ
ΫΤΥ

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

�
��
67(3$129$�,QQD
'2%5<1,1$�$ULQD

Υηδ
άδή

�
�
��
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
��
'$/%$(9$�,ULQD
*$50$(9$�$OWDQD

Υηδ
ΫΤΥ

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
��

675$/(76�$OLDNVDQGUD
1,.,)2529$�0DUL\D

%/5
ζΤζ

�
�
��
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
�

1,.,)$5(1.$�$QDVWDVL\D
3/271,.29$�7DW\DQD

%/5
ΫΤΥ

�
�

�� �� �� ��
�� �� �� ��

�
��

76<5(1'25=+,(9$�9DOHUL\D
38781.((9$�7DW\DQD

ΫΤΥ
Υηδ

�
�

�� �� ��
�� �� ��

��
��
26,329$�(OHQD
%$5$',(9$�$QQD

δβε
Υηδ

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
��

580<$176(9$�6RIL\D
=+(5%$129$�3ROLQD

σδβ
άδή

�
�

�� �� �� ��
�� �� �� ��

��
�

92523$<(9$�$OH[DQGUD
2&+,529$�(U]KHQD

.$=
Υηδ

�
�

�� �� �� ��
�� �� �� ��

0$.+08'29$�1�
'$6K,1,0$(9$�,�

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

*,/0$129$�0�
'DPGLQRYD�%�

�
�
��
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

.RQRJRURYD�0�
6\UHQRYD�6�

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

1$0'$.29$�9�
'$17V$5$129$�=�

�
�

�� �� �� ��
�� �� �� ��

'REU\QLQD�$�
'DOEDHYD�,�

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

675$/(76�$�
1,.,)$5(1.$�$�

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

76<5(1'25=+,(9$�9�
2VLSRYD�(�

�
�
��
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

=K(5%$129$�3�
92523$<(9$�$�

�
�

�� �� �� ��
�� �� �� ��

'$6K,1,0$(9$�,�
*,/0$129$�0�

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

6\UHQRYD�6�
1$0'$.29$�9�

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

'DOEDHYD�,�
1,.,)$5(1.$�$�

�
�

�� �� �� ��
�� �� �� ��

76<5(1'25=+,(9$�9�
92523$<(9$�$�

�
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

*,/0$129$�0�
1$0'$.29$�9�

�
�

�� �� ��
�� �� ��

1,.,)$5(1.$�$�
76<5(1'25=+,(9$�9�

�
�

%URQ]H

�� �� �� ��
�� �� �� ��

*,/0$129$�0�
76<5(1'25=+,(9$�9�

�
�

*ROG

�� �� �� ��
�� �� �� ��

1$0'$.29$�9�
1,.,)$5(1.$�$�

�
�

���� βϖυϒϔϒϛϑϟύ�ό�θόϑτϏϠϑϟύ���εωϖώό�ό�δτϑχό������������������



2SHQ�$UFKHU\�&RPSHWLWLRQ�ૺ2UHO�����ૻ
�Ωήγ�ந������������������δϒϕϕόύϕώτϣ�ϘωψωϔτϚόϣ�ϕϖϔωϏϠυϟ�όϋ�Ϗϗώτ��58�������
ζδκ�mΧδάαα}��χ��βϔωϏ��ήϔϒϐϕώϒω�Ϝϒϕϕω��ψ�����)URP������������WR�����������

&RPSRXQG�0HQ

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

�
��

.$/$6+1,.29�9LNWRU
*$5,)<$129�,O\D

σαΤ
λΩί

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
��

)$=$129�9ODGLPLU
%8/$(9�$QWRQ

γεή
λΩί

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

�
��
6,/$(9�,O\D
6.5<%<.,1�9LNWRU

γεή
σήη

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
�
9(7529�5RPDQ
=25,.�$QGUH\

ζηί
ΰβ

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

�
��
.8<$1.29�<XUL\
=<8=,1�'LQLVODP

εγΥ
Υμή

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
��
$<8529�/XEVDQ
52*29�0DUN

ΫΤΥ
σαΤ

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
��

5,1&+,129�(VKLGRU]KR
6+,.+$.+0('29�5DPD]DQ

ΫΤΥ
ΨΤΧ

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
�

,6+08.+$0(729�7LPXU
'$0%$(9�$OHNVDQGU

Υμή
ΫΤΥ

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

�
��

.26(1.29�'DQLLO
62/%2129�(OEHN

σδβ
ΫΤΥ

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
��
8/$'$(9�(JRU
.$1,6.,1�,YDQ

Υηδ
εγΥ

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
��

9252129�'PLWUL\
.8=1(7629�1LNLWD

ζβΰ
ΰβ

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
�
3$.�5DVKLG
%875<0�6WHSDQ

λΩί
ΰεή

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

�
��

$1*$5.+$(9�%DWR
$*85((9�'PLWUL\

Υηδ
Υμή

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
��
1,.2/$(9�$UWHP
35,.+2'.2�9ODGLPLU

ΰεή
δβε

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
��
6,1<$(9�,YDQ
=+$06$5$129�'\PEU\O

δσΫ
ΫΤΥ

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
�

6(5(%5<$.29�5XVODQ
=+8/,1�,YDQ

Υηδ
ΰεή

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

.$/$6+1,.29�9�
%XODHY�$�

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

6LODHY�,�
9HWURY�5�

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

.8<D1.29�<�
$<X529�/�

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

5,1&K,129�(�
'DPEDHY�$�

���
���

��
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

.RVHQNRY�'�

.$1,6.,1�,�
���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

9RURQRY�'�
%XWU\P�6�

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

$1*$5.K$(9�%�
1LNRODHY�$�

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

=K$06$5$129�'�
=+8/,1�,�

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

.$/$6+1,.29�9�
9HWURY�5�

���
���

��
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

.8<D1.29�<�
5,1&K,129�(�

���
���

�
��

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

.$1,6.,1�,�
9RURQRY�'�

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

$1*$5.K$(9�%�
=+8/,1�,�

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

.$/$6+1,.29�9�
5,1&K,129�(�

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

.$1,6.,1�,�
=+8/,1�,�

���
���

%URQ]H

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

5,1&K,129�(�
.$1,6.,1�,�

���
���

��
�

*ROG

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

.$/$6+1,.29�9�
=+8/,1�,�

���
���

���� βϖυϒϔϒϛϑϟύ�ό�θόϑτϏϠϑϟύ���εωϖώό�ό�δτϑχό������������������



2SHQ�$UFKHU\�&RPSHWLWLRQ�ૺ2UHO�����ૻ
�Ωήγ�ந������������������δϒϕϕόύϕώτϣ�ϘωψωϔτϚόϣ�ϕϖϔωϏϠυϟ�όϋ�Ϗϗώτ��58�������
ζδκ�mΧδάαα}��χ��βϔωϏ��ήϔϒϐϕώϒω�Ϝϒϕϕω��ψ�����)URP������������WR�����������

&RPSRXQG�:RPHQ

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

�
��
',0,'<8.�0DUL\D
*(5$6,029$�.VHQL\D

ΰεή
σαΤ

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
��
081�6RIL\D
3(5),/<(9$�'DU\D

γδά
ΫΤΥ

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

�
��
3$7,1$�8O\DQD
$35(/.29$�$QJHOLQD

ΰεή
ΫΤΥ

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
�
%$78(9$�(NDWHULQD
0$.+1(1.2�(OL]DYHWD

άδή
ΰεή

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

�
��

62.72(9$�6R\]KLQD
.$=$176(9$�7DW\DQD

Υηδ
εγΥ

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
��

0$6/(11,.29$�6RIL\D
%$/=+$129$�9LNWRUL\D

σδβ
σαΤ

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
��

.(0.,1$�9DUYDUD
76(',/,1$�$OHQD

ΫΤΥ
ΰβ

���
���

�
��

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
�
32329$�(YJHQL\D
$/(.6$1'529$�6RI\D

ΰεή
ΫΤΥ

���
���

��
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

�
��

%2%529$�(OL]DYHWD
0$5.29$�<XOL\D

Υμή
σήη

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
��

5(%586+.,1$�$ULQD
6$9(1.29$�$OHNVDQGUD

σαΤ
γεή

���
���

��
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
��
085=,1$�0LODQD
=(06.29$�.VHQL\D

γεή
εγΥ

���
���

�
��

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
�
.5$6129$�(YD
26+2529$�'LDQD

ΫΤΥ
Υηδ

���
���

�
��

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

�
��

580<$176(9$�(NDWHULQD
'2%52/(=+$�*DOLQD

σδβ
βδί

���
���

��
�

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
��

&+80$129$�$QDVWDVL\D
61(7.29$�1LND

εγΥ
γεή

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
��

.8523$7.$�9LNWRUL\D
02.,1$�(NDWHULQD

δβε
άδή

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

��
�
/$9529$�$QWRQLQD
&+(5.(=29$�$ULQD

ΰεή
ΰεή

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

',0,'<X.�0�
0XQ�6�

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

3DWLQD�8�
%DWXHYD�(�

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

.$=$17V(9$�7�
%$/=K$129$�9�

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

7V(',/,1$�$�
3RSRYD�(�

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

%REURYD�(�
5(%586K.,1$�$�

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

=HPVNRYD�.�
26+2529$�'�

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

580<D17V(9$�(�
6QHWNRYD�1�

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

0RNLQD�(�
&K(5.(=29$�$�

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

',0,'<X.�0�
3DWLQD�8�

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

%$/=K$129$�9�
7V(',/,1$�$�

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

5(%586K.,1$�$�
26+2529$�'�

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

580<D17V(9$�(�
&K(5.(=29$�$�

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

3DWLQD�8�
%$/=K$129$�9�

���
���

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

26+2529$�'�
&K(5.(=29$�$�

���
���

%URQ]H

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

3DWLQD�8�
&K(5.(=29$�$�

���
���

*ROG

�� �� �� �� ��
�� �� �� �� ��

%$/=K$129$�9�
26+2529$�'�

���
���

���� βϖυϒϔϒϛϑϟύ�ό�θόϑτϏϠϑϟύ���εωϖώό�ό�δτϑχό������������������



2SHQ�$UFKHU\�&RPSHWLWLRQ�ૺ2UHO�����ૻ
�Ωήγ�ந������������������δϒϕϕόύϕώτϣ�ϘωψωϔτϚόϣ�ϕϖϔωϏϠυϟ�όϋ�Ϗϗώτ��58�������
ζδκ�mΧδάαα}��χ��βϔωϏ��ήϔϒϐϕώϒω�Ϝϒϕϕω��ψ�����)URP������������WR�����������

5HFXUYH�0HQ
3RV� $WKOHWH &RXQWU\ 6HHG ���� ��� ��� ��� *ROG

� 76<%,.=+$329�$OGDU 0RVFRZ ������ ����� � ����� � ����� � ����� � ����� �

� 1,.,76,21$.�5DPDQ 0LQVN�$UFKHU\�&OXE ������ ����� � ����� � ����� � ����� � ����� �

� 76<1*8(9�%HOLJWR =DED\NDOVN\�.UDL ������ ����� � ����� � ����� � ����� � ����� �

� 6+,5$%76<1*8(9�%DWRU =DED\NDOVN\�.UDL ������ ����� � ����� � ����� � ����� � ����� �

� 76<5(129�6HUJH\ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������ ����� � ����� � ����� �

� 725*8%$(9�%DLU =DED\NDOVN\�.UDL ������ ����� � ����� � ����� �

� %$/'$129�$UVDODQ =DED\NDOVN\�.UDL ������ ����� � ����� � ����� �

� %$'(129�%DLU =DED\NDOVN\�.UDL ������ ����� � ����� � ����� �

� %$78(9�.LULOO =DED\NDOVN\�.UDL ������ ����� � ����� �

� .+$1'8(9�(QNKH 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������ ����� � ����� �

� 0$.+08'29�0XNKLEXOOR 0RVFRZ ������ ����� � ����� �

� 08/<$.$(9�7LPXU 6W��3HWHUVEXUJ ������ ���� � ����� �

� 081.8(9�=ROWR =DED\NDOVN\�.UDL ������ ����� � ����� �

� 6+$7$(9�6DYHOL\ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������ ����� � ����� �

� 76<'<329�6DQ]KH 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������ ����� � ����� �

� 76<5(03,/29�%DO]KLQLPD 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������ ����� � ����� �

�� %$/7$.29�7V\UHQ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������ ����� �

�� %$=$5'$6+,(9�%XODW =DED\NDOVN\�.UDL ������ ����� �

�� %$=$5=+$329�*DOVDQ =DED\NDOVN\�.UDL ������ ����� �

�� %2%25$-$%29�%HN]RG 5.25 ������ ����� �

�� %8'$(9�6RGQRP ,UNXWVN�5HJLRQ ������ ����� �

�� '8'1,.�5RPDQ ,UNXWVN�5HJLRQ ������ ����� �

�� ),56$8�.LU\O 0LQVN�$UFKHU\�&OXE ������ ����� �

�� *21*2529�$OHNVDQGU 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������ ����� �

�� *5,*25(1.2�,JRU 5RVWRY�5HJLRQ ������ ����� �

�� 0$.+1(1.2�$UWHP 0RVFRZ ������ ����� �

�� 1$06$5$(9�6DQGDQ =DED\NDOVN\�.UDL ������ ����� �

�� 262529�%X\DQWR =DED\NDOVN\�.UDL ������ ����� �

�� 76,$5(7$�$QWRQ 0LQVN�$UFKHU\�&OXE ������ ����� �

�� 76<%=+,729�%RORW ,UNXWVN�5HJLRQ ������ ����� �

�� 76<'<329�(UGHP 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������ ���� �

�� 76<5(1'25=+,(9�%X\DQWR =DED\NDOVN\�.UDL ������ ����� �

�� (50$&+(1.29�$QGUH\ 0RVFRZ ������

�� 26,329�9\DFKHVODY ,UNXWVN�5HJLRQ ������

�� 7$1&+(9�9DGLP 0RVFRZ ������

�� 76$5$1.28�6YLDWDVODX 0LQVN�$UFKHU\�&OXE ������

�� 6(0(129�3DYHO ,UNXWVN�5HJLRQ ������

�� 1$0�5REHUW 56+66 ������

�� <8*$<�9ODGLPLU 6YHUGORYVN�5HJLRQ ������

�� 2%6+2/29�9ODGLVODY =DED\NDOVN\�.UDL ������

�� /2%$6+(9�$OL 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD� ������

�� 32329�9LWDOL\ 6YHUGORYVN�5HJLRQ ������

�� .8=1(7629�'DQLHO .X]EDVV ������

�� 9$/,.29�0LNKDLO 5RVWRY�5HJLRQ ������

�� '$*%$(9�9ODGLVODY =DED\NDOVN\�.UDL ������

�� .,5<$.29�/XND 0RVFRZ ������

�� 76<%(.'25=+,(9�%DLU 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������

�� 3$9/29�9LWDOL\ 6W��3HWHUVEXUJ ������

�� .8=1(7629�,YDQ 0RVFRZ ������

�� .+252=29�2OHJ .UDVQRGDU�7HUULWRU\ ������

�� &+,.$/29�0DWYH\ 5RVWRY�5HJLRQ ������

�� .+$/8'2529�6DQ]KL 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������

�� 98/,È�0DUNR 1VN ������

�� 9$6,/<(9�9ODGLVODY 0RVFRZ�5HJLRQ ������

�� 0$/$)((9�0DNVLP 6YHUGORYVN�5HJLRQ ������

�� =+8.29�,YDQ ,UNXWVN�5HJLRQ ������

�� 08.+5<*,1�,YDQ 5HSXEOLF�RI�7DWDUVWDQ ������

�� 2%2/29�(JRU 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������

�� .267,.29�,O\D 0RVFRZ ������

�� 0,52/,029�0LUMDORO 5.25 ������

���� βϖυϒϔϒϛϑϟύ�ό�θόϑτϏϠϑϟύ���εωϖώό�ό�δτϑχό������������������



2SHQ�$UFKHU\�&RPSHWLWLRQ�ૺ2UHO�����ૻ
�Ωήγ�ந������������������δϒϕϕόύϕώτϣ�ϘωψωϔτϚόϣ�ϕϖϔωϏϠυϟ�όϋ�Ϗϗώτ��58�������
ζδκ�mΧδάαα}��χ��βϔωϏ��ήϔϒϐϕώϒω�Ϝϒϕϕω��ψ�����)URP������������WR�����������

5HFXUYH�0HQ
3RV� $WKOHWH &RXQWU\ 6HHG ���� ��� ��� ��� *ROG

�� .$=$/,(9�$NKPDG 5HSXEOLF�RI�'DJKHVWDQ ������

�� (*2529�,JQDWL\ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������

�� .$528.,1�$QWRQ 0LQVN�$UFKHU\�&OXE ������

�� *$'=+,(9�$EGXONKDOLN 5HSXEOLF�RI�'DJKHVWDQ ������

�� %$5/,8+28�6WDQLVODX 0LQVN�$UFKHU\�&OXE ������

�� 12926(/76(9�9ODGLVODY 0RVFRZ ������

�� .+$%,%8//,1�5DWPLU 5HSXEOLF�RI�7DWDUVWDQ ������

�� %$=$5'$6+,(9�%LOLN =DED\NDOVN\�.UDL ������

�� %2<.2�5RPDQ .X]EDVV ������

�� .$',$/,(9�0DJRPHG 5HSXEOLF�RI�'DJKHVWDQ ������

�� .267,1�'PLWUL\ 0RVFRZ ������

�� 6+&+,5<<�/HY 6HYDVWRSRO ������

�� 32329�'PLWUL\ .X]EDVV ������

�� .+9267,.29�$QGUH\ <DPDO�1HQHWV�$$ ������

�� =8%$5(9�/HY 0RVFRZ ������

�� .23</29�(JRU 0RVFRZ ������

�� .+$1'<�5DJFKDVXUHQ 5HSXEOLF�RI�7XYD ������

�� 6,0&+(1.2�$OHNVDQGU 0RVFRZ ������

�� '925(76.,<�$OHNVH\ 0RVFRZ ������

�� 0$6+(9�(PLUEHN 'RYV ������

�� 6+$/'$(9�$OGDU 6W��3HWHUVEXUJ ������

�� .856$1$/,(9�8OXNEHN 'RYV ������

�� 1,.2/$(9�1LNLWD ,UNXWVN�5HJLRQ ������

�� 0$79((9�$OGDU ,UNXWVN�5HJLRQ ������

�� 6('$/,6+&+(9�$OHNVDQGU 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD� ������

�� 8/<$129�$OHNVH\ 7\XPHQ�5HJLRQ ������

�� 6.26<56.,<�(OLVH\ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������

�� (3,)$129�'PLWUL\ 0RVFRZ ������

�� 6$)$529�$QVRU 56+66 ������

�� %5216.29�$OHNVDQGU 2U\RO�2EODVW ������

�� 6$)$529�-DKRQJLU 56+66 ������

�� /(*$<�*HQQDGL\ 0RVFRZ�5HJLRQ ������

�� %(5(=296.,<�'HQLV 1RYRVLELUVN�5HJLRQ ������

�� %(5,(9�5XVODQ 0RVFRZ ������

�� '2%5<$.29�$QWRQ 0RVFRZ ������

�� $/0$1%(7�88/8�0XNKDPPHG�,VODP 'RYV ������

�� %2=+('2129�'ROXQ 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD� ������

�� 3(7529�$UVHQ 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD� ������

�� =$0$/(7',129�.DPLO 5HSXEOLF�RI�7DWDUVWDQ ������

��� 6$+('29�9HSD ΧϥϔϒχϏϟ ������

��� 5867$029�6DUGRU 5.25 ������

��� 08.+7,<$529�9\DFKHVODY :LQ�$UURZ ������

��� 262529�7LPXU 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������

��� +296(3<$1�$OHNVDQGU +D\N��1DKDSHW��$UFKHU\��&OXE ������

��� 672*1((9�9ODGLPLU 0RVFRZ ������

��� &2175(5$6�%(1,7(=�-RV«�0DQXHO 62�(YUD]L\D ������

��� .29(/6.,<�/HRQLG 0RVFRZ ������

��� 7,1.29�9ODGLPLU 0RVFRZ ������

��� '$97<$1�1DUHN +D\N��1DKDSHW��$UFKHU\��&OXE ������

��� 626129�0LOHQ 2U\RO�2EODVW ������

��� $11$<(9�6KDP\UDW ΧϥϔϒχϏϟ ������

��� %25=,.29�*OHE 2U\RO�2EODVW ������

��� -,9$5<$1�'DYLW +D\N��1DKDSHW��$UFKHU\��&OXE ������

��� 0$0$'$/,<(9�-RYR[LUEHN 5.25 ������

��� 72526<$1�$VKRW +D\N��1DKDSHW��$UFKHU\��&OXE ������

��� 0$<2529�'PLWUL\ 2U\RO�2EODVW ������

��� %(6+(529�$PDQP\UDW ΧϥϔϒχϏϟ ������

��� '2%5<$.29�1LNLWD 0RVFRZ ������

���� βϖυϒϔϒϛϑϟύ�ό�θόϑτϏϠϑϟύ���εωϖώό�ό�δτϑχό������������������



2SHQ�$UFKHU\�&RPSHWLWLRQ�ૺ2UHO�����ૻ
�Ωήγ�ந������������������δϒϕϕόύϕώτϣ�ϘωψωϔτϚόϣ�ϕϖϔωϏϠυϟ�όϋ�Ϗϗώτ��58�������
ζδκ�mΧδάαα}��χ��βϔωϏ��ήϔϒϐϕώϒω�Ϝϒϕϕω��ψ�����)URP������������WR�����������

5HFXUYH�:RPHQ
3RV� $WKOHWH &RXQWU\ 6HHG ���� ��� ��� ��� *ROG

� 1$0'$.29$�9LNWRUL\D =DED\NDOVN\�.UDL ������ ����� � ����� � ����� � ����� � ����� �

� 1,.,)$5(1.$�$QDVWDVL\D 0LQVN�$UFKHU\�&OXE ������ ����� � ����� � ����� � ���� � ����� �

� 76<5(1'25=+,(9$�9DOHUL\D =DED\NDOVN\�.UDL ������ ����� � ����� � ����� � ���� � ����� �

� *,/0$129$�0DUL\D 0RVFRZ ������ ����� � ����� � ����� � ����� � ����� �

� 6<5(129$�6RHOPD 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������ ����� � ����� � ����� �

� '$/%$(9$�,ULQD 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������ ����� � ����� � ����� �

� '$6+,1,0$(9$�,ULQD =DED\NDOVN\�.UDL ������ ���� � ����� � ����� �

� 92523$<(9$�$OH[DQGUD :LQ�$UURZ ������ ����� � ����� � ����� �

� '$0',129$�%DO]KLQ =DED\NDOVN\�.UDL ������ ���� � ����� �

� '$176$5$129$�=KDUJDOPD =DED\NDOVN\�.UDL ������ ����� � ����� �

� '2%5<1,1$�$ULQD ,UNXWVN�5HJLRQ ������ ����� � ����� �

� .212*2529$�0DUL\D 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������ ����� � ����� �

� 0$.+08'29$�1XULQLVVR 0RVFRZ ������ ����� � ����� �

� 26,329$�(OHQD 5RVWRY�5HJLRQ ������ ���� � ����� �

� 675$/(76�$OLDNVDQGUD 0LQVN�$UFKHU\�&OXE ������ ����� � ����� �

� =+(5%$129$�3ROLQD ,UNXWVN�5HJLRQ ������ ����� � ����� �

�� %$5$',(9$�$QQD 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������ ���� �

�� %,5<8.29$�(NDWHULQD 6YHUGORYVN�5HJLRQ ������ ����� �

�� %21'$5(1.2�'DU\D .X]EDVV ������ ���� �

�� '25=+,(9$�%DO]KLQ =DED\NDOVN\�.UDL ������ ����� �

�� '8*$529$�7X\DQD =DED\NDOVN\�.UDL ������ ����� �

�� *$50$(9$�$OWDQD =DED\NDOVN\�.UDL ������ ����� �

�� *20%2(9$�6YHWODQD 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������ ����� �

�� /$76$�,ODUL\D ,UNXWVN�5HJLRQ ������ ����� �

�� 0$586$9$�+DQQD 0LQVN�$UFKHU\�&OXE ������ ���� �

�� 1$*251$<$�9LNWRUL\D 0RVFRZ ������ ����� �

�� 1,.,)2529$�0DUL\D 5HSXEOLF�RI�7DWDUVWDQ ������ ����� �

�� 2&+,529$�(U]KHQD 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������ ����� �

�� 3/271,.29$�7DW\DQD =DED\NDOVN\�.UDL ������ ����� �

�� 38781.((9$�7DW\DQD 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������ ����� �

�� 580<$176(9$�6RIL\D <DURVODYO�5HJLRQ ������ ����� �

�� 67(3$129$�,QQD 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������ ����� �

�� 2/(629$�6DDVN\ODQD 0RVFRZ ������

�� 76<'(129$�$OHNVDQGUD =DED\NDOVN\�.UDL ������

�� 61(7.29$�.ULVWLQD 3VNRY�5HJLRQ ������

�� 6+,6+.,1$�0DUL\D 0RVFRZ ������

�� 6,021&+,.�$OLQD 0LQVN�$UFKHU\�&OXE ������

�� 0(5.8/29$�6RI\D 5\D]DQ�5HJLRQ ������

�� %$786<=+(1�6RGHPLGH 0RVFRZ�5HJLRQ ������

�� $*9$129$�0DULQD ,UNXWVN�5HJLRQ ������

�� ,9$129$�$OHQD 0RVFRZ ������

�� 76<'(129$�$U\XQD =DED\NDOVN\�.UDL ������

�� 5$'21(=+6.$<$�0DUL\D 0RVFRZ ������

�� *(5*(129$�$GLVD 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������

�� %$0%$*$(9$�6XUHQD 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������

�� *$95,/<(9$�5HQDWD 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD� ������

�� %85/29$�(OHQD ,UNXWVN�5HJLRQ ������

�� 0$5.29$�(OL]DYHWD 5RVWRY�5HJLRQ ������

�� .+80%81�9DOHUL\D ,UNXWVN�5HJLRQ ������

�� 62%&+(1.2�3ROLQD 6W��3HWHUVEXUJ ������

�� 3(529$�.VHQL\D 6YHUGORYVN�5HJLRQ ������

�� 7$5$<$529$�0DUL\D 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD� ������

�� 08.+$0(729$�$PDOL\D 5HSXEOLF�RI�7DWDUVWDQ ������

�� .8&+((9$�8O\DQD 0RVFRZ ������

�� %2<.2�2OJD .X]EDVV ������

�� =8%$<'29$�)LUX]D 56+66 ������

�� 1$06$5$(9$�,QHVVD 0RVFRZ ������

�� =$9$'6.$<$�$OHQD .UDVQRGDU�7HUULWRU\ ������

�� 7.$&+(9$�$JQHVVD 5RVWRY�5HJLRQ ������

�� 62.2/29$�,ULQD 0RVFRZ ������

���� βϖυϒϔϒϛϑϟύ�ό�θόϑτϏϠϑϟύ���εωϖώό�ό�δτϑχό������������������



2SHQ�$UFKHU\�&RPSHWLWLRQ�ૺ2UHO�����ૻ
�Ωήγ�ந������������������δϒϕϕόύϕώτϣ�ϘωψωϔτϚόϣ�ϕϖϔωϏϠυϟ�όϋ�Ϗϗώτ��58�������
ζδκ�mΧδάαα}��χ��βϔωϏ��ήϔϒϐϕώϒω�Ϝϒϕϕω��ψ�����)URP������������WR�����������

5HFXUYH�:RPHQ
3RV� $WKOHWH &RXQWU\ 6HHG ���� ��� ��� ��� *ROG

�� =<8/,1$�6YHWODQD .KDQW\�0DQVL�$$�<XJUD ������

�� %$11,.29$�3ROLQD .X]EDVV ������

�� 6$)52129$�$QDVWDVL\D 3ULPRUVNL\�.UD\ ������

�� 327$3(1.2�.VHQL\D 5RVWRY�5HJLRQ ������

�� 6+0(/(9$�$OHNVDQGUD 0RVFRZ ������

�� 6+$5%(.29$�$VHO 'RYV ������

�� '(7.29$�$QQD 6W��3HWHUVEXUJ ������

�� .256+8129$�$QJHOLQD 5\D]DQ�5HJLRQ ������

�� %(/<$(9$�$OLVD 6HYDVWRSRO ������

�� 6+$/,029$�1DGH]KGD 0RVFRZ ������

�� *(5$6,029$�$QG]KHOLQD 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD� ������

�� =<$%.,1$�(OHQD 0RVFRZ ������

�� 3$5$1,&+(9$�.VHQL\D 0RVFRZ ������

�� 63,5,'2129$�/\XGPLOD 6W��3HWHUVEXUJ ������

�� .+$<58//,1$�(OYLQD 5HSXEOLF�RI�7DWDUVWDQ ������

�� %5.,È�$QMD 6N�'LI ������

�� 1,.2/$(9$�1LNRO 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD� ������

�� *25',(1.2�9DUYDUD 6W��3HWHUVEXUJ ������

�� 62/29<(9$�$ULQD 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD� ������

�� 08/<$.$(9$�/L\D 6W��3HWHUVEXUJ ������

�� .$/8*,1$�.VHQL\D 6W��3HWHUVEXUJ ������

�� .$57$6+29$�.VHQL\D 6YHUGORYVN�5HJLRQ ������

�� 6$38129$�<XOL\D 0RVFRZ ������

�� '0,75,(9$�<DQD 0RVFRZ ������

�� '=$5'$129$�(YJHQL\D 0RVFRZ ������

�� (/2(9$�9LROHWWD 0RVFRZ ������

�� .5$97629$�9LYH\D 0RVFRZ ������

�� $',/(7�$/8$�$OXD :LQ�$UURZ ������

�� .$6+.,1$�(OL]DYHWD %HOJRURG�5HJLRQ ������

�� 9<67$9.,1$�0DUL\D 2U\RO�2EODVW ������

�� .,/,%$<(9$�$OPD :LQ�$UURZ ������

�� %$'<�%LQGLU\D 6W��3HWHUVEXUJ ������

�� 6+$/'$(9$�$U\XQD 6W��3HWHUVEXUJ ������

�� %(5(=,1$�.VHQL\D 0RVFRZ ������

�� &+(%$.29$�(OHQD 6YHUGORYVN�5HJLRQ ������

�� 6+(/(9$<$�.VHQL\D .X]EDVV ������

�� /(2129$�0DUL\D 2U\RO�2EODVW ������

�� 7$6+(129$�$OXD :LQ�$UURZ ������

�� 62/<$1$<$�.ULVWLQD 3ULPRUVNL\�.UD\ ������

��� =$<76(9$�2OJD 6W��3HWHUVEXUJ ������

��� <85<(9$�(YJHQL\D 2U\RO�2EODVW ������

��� $.,1),(9$�$QDVWDVL\D 6W��3HWHUVEXUJ ������

��� /2*,129$�,ULQD 6W��3HWHUVEXUJ ������

��� 6,%,5<$.29$�2NVDQD 0RVFRZ ������

��� 216,1$�0DUL\D 0RVFRZ ������

��� 3(7529$�8O\DQD 0RVFRZ ������

��� 0(/(.+,1$�'LDQD 0RVFRZ ������

��� 8629$�9LNWRUL\D 2U\RO�2EODVW ������

��� *25%$&+(9$�.VHQL\D 2U\RO�2EODVW ������

��� %$'0$(9$�.KDQGD 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������

��� %(/<$(9$�(NDWHULQD 2U\RO�2EODVW ������

���� βϖυϒϔϒϛϑϟύ�ό�θόϑτϏϠϑϟύ���εωϖώό�ό�δτϑχό������������������



2SHQ�$UFKHU\�&RPSHWLWLRQ�ૺ2UHO�����ૻ
�Ωήγ�ந������������������δϒϕϕόύϕώτϣ�ϘωψωϔτϚόϣ�ϕϖϔωϏϠυϟ�όϋ�Ϗϗώτ��58�������
ζδκ�mΧδάαα}��χ��βϔωϏ��ήϔϒϐϕώϒω�Ϝϒϕϕω��ψ�����)URP������������WR�����������

&RPSRXQG�0HQ
3RV� $WKOHWH &RXQWU\ 6HHG ���� ��� ��� ��� *ROG

� =+8/,1�,YDQ 0RVFRZ ������ ��� ��� ��� ��� ���

� .$/$6+1,.29�9LNWRU <DPDO�1HQHWV�$$ ������ ��� ��� ��� ��� ���

� 5,1&+,129�(VKLGRU]KR =DED\NDOVN\�.UDL ������ ��� ��� ��� ��� ��� 7��

� .$1,6.,1�,YDQ 6W��3HWHUVEXUJ ������ ��� ��� ��� ��� ��� 7��

� $1*$5.+$(9�%DWR 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������ ��� ��� ���

� .8<$1.29�<XUL\ 6W��3HWHUVEXUJ ������ ��� ��� ���

� 9(7529�5RPDQ 7XOD�5HJLRQ ������ ��� ��� ���

� 9252129�'PLWUL\ 7RPVN�5HJLRQ ������ ��� ��� ���

� $<8529�/XEVDQ =DED\NDOVN\�.UDL ������ ��� ���

� %8/$(9�$QWRQ &KHO\DELQVN�5HJLRQ ������ ��� ���

� %875<0�6WHSDQ 0RVFRZ ������ ��� ���

� '$0%$(9�$OHNVDQGU =DED\NDOVN\�.UDL ������ ��� ���

� .26(1.29�'DQLLO <DURVODYO�5HJLRQ ������ ��� ���

� 1,.2/$(9�$UWHP 0RVFRZ ������ ��� ���

� 6,/$(9�,O\D 3VNRY�5HJLRQ ������ ��� ���

� =+$06$5$129�'\PEU\O =DED\NDOVN\�.UDL ������ ��� ���

�� $*85((9�'PLWUL\ 5HSXEOLF�RI�%DVKNRUWRVWDQ ������ ���

�� )$=$129�9ODGLPLU 3VNRY�5HJLRQ ������ ���

�� *$5,)<$129�,O\D &KHO\DELQVN�5HJLRQ ������ ���

�� ,6+08.+$0(729�7LPXU 5HSXEOLF�RI�%DVKNRUWRVWDQ ������ ���

�� .8=1(7629�1LNLWD 0RVFRZ�5HJLRQ ������ ���

�� 3$.�5DVKLG &KHO\DELQVN�5HJLRQ ������ ���

�� 35,.+2'.2�9ODGLPLU 5RVWRY�5HJLRQ ������ ���

�� 52*29�0DUN <DPDO�1HQHWV�$$ ������ ���

�� 6(5(%5<$.29�5XVODQ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������ ���

�� 6+,.+$.+0('29�5DPD]DQ 5HSXEOLF�RI�'DJKHVWDQ ������ ���

�� 6,1<$(9�,YDQ 5\D]DQ�5HJLRQ ������ ���

�� 6.5<%<.,1�9LNWRU 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD� ������ ���

�� 62/%2129�(OEHN =DED\NDOVN\�.UDL ������ ���

�� 8/$'$(9�(JRU 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������ ���

�� =25,.�$QGUH\ 0RVFRZ�5HJLRQ ������ ���

�� =<8=,1�'LQLVODP 5HSXEOLF�RI�%DVKNRUWRVWDQ ������ ���

�� 6+(1.+2529�6HUJH\ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������

�� 67$5.29�0DNVLP 6YHUGORYVN�5HJLRQ ������

�� %2/'2.+2129�6HUJH\ ,UNXWVN�5HJLRQ ������

�� %<.29�9ODGLPLU 0RVFRZ�5HJLRQ ������

�� 76<%(129�%DOGDQ ,UNXWVN�5HJLRQ ������

�� 76<5(129�'DED =DED\NDOVN\�.UDL ������

�� 3/$..+,1�0LNKDLO 0RVFRZ ������

�� '(0<$1&+8.�,O\D 0RVFRZ ������

�� 3$9/29�.RQVWDQWLQ 5RVWRY�5HJLRQ ������

�� 5<*=<129�(UGHQL =DED\NDOVN\�.UDL ������

�� 75,6+.29�6HUJH\ 5\D]DQ�5HJLRQ ������

�� 6$%.((9�%HOLJWR 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������

�� 6+,�<XDQIX 0RVFRZ ������

�� 6+0$</29�9DGLP %HOJRURG�5HJLRQ ������

�� 67$5267,1�'PLWUL\ <DPDO�1HQHWV�$$ ������

�� .$5$9$(9�.LULOO ,UNXWVN�5HJLRQ ������

�� .20$529�,O\D 0RVFRZ ������

�� $*5$129�$OHNVDQGU 6W��3HWHUVEXUJ ������

�� $1752329�(YJHQL\ .KDQW\�0DQVL�$$�<XJUD ������

�� .8=1(7629�6HUJH\ 3VNRY�5HJLRQ ������

�� 7<85<8.+$129�6HUDILP ,UNXWVN�5HJLRQ ������

�� $5.+,329�$QGUH\ 0RVFRZ ������

�� 129,.29�5RGLRQ 2U\RO�2EODVW ������

�� 62/202129�'PLWUL\ 0RVFRZ ������

�� .$/8*,1�9\DFKHVODY 0RVFRZ�5HJLRQ ������

�� $6+8.,1�6DYHOL\ 0RVFRZ ������

�� &+(06+,7�,JRU .UDVQRGDU�7HUULWRU\ ������

�� )('2729�,YDQ 0RVFRZ ������

���� βϖυϒϔϒϛϑϟύ�ό�θόϑτϏϠϑϟύ���εωϖώό�ό�δτϑχό������������������



2SHQ�$UFKHU\�&RPSHWLWLRQ�ૺ2UHO�����ૻ
�Ωήγ�ந������������������δϒϕϕόύϕώτϣ�ϘωψωϔτϚόϣ�ϕϖϔωϏϠυϟ�όϋ�Ϗϗώτ��58�������
ζδκ�mΧδάαα}��χ��βϔωϏ��ήϔϒϐϕώϒω�Ϝϒϕϕω��ψ�����)URP������������WR�����������

&RPSRXQG�0HQ
3RV� $WKOHWH &RXQWU\ 6HHG ���� ��� ��� ��� *ROG

�� 58'(1.2�0DNVLP 6HYDVWRSRO ������

�� .92&+.,1�$QGUH\ 5RVWRY�5HJLRQ ������

�� 6(5*((9�(YJHQL\ 6W��3HWHUVEXUJ ������

�� 6,%,5<$.29�$UWXU 0RVFRZ ������

�� /8=+.29�9ODGLPLU %HOJRURG�5HJLRQ ������

�� 0(/1,76.,�'DQ 0RVFRZ ������

�� 0$57<129�3DYHO 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD� ������

�� .$6+1,.29�<XUL\ %HOJRURG�5HJLRQ ������

�� '$6+/$.,(9�8PDU 5HSXEOLF�RI�,QJXVKHWLD ������

�� <$/&+,.�'DQLLO 6W��3HWHUVEXUJ ������

�� 6(5*((9�.LULOO 6W��3HWHUVEXUJ ������

�� %$*$0$(9�%DJDPD 5HSXEOLF�RI�'DJKHVWDQ ������

�� %$6+.,5(9�$OHNVH\ <DURVODYO�5HJLRQ ������

�� )('25((9�$OHNVDQGU 0RVFRZ ������

�� 62/2929�$QGUH\ 2U\RO�2EODVW ������

�� 6('$/,6+&+(9�9ODGLPLU 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD� ������

�� .,5,//,1�1LNROD\ 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD� ������

�� %$/'$129�2OHJ =DED\NDOVN\�.UDL ������

�� %252'8/,1�<XUL\ 0RVFRZ ������

�� .85*8=29�5RPDQ 6W��3HWHUVEXUJ ������

�� 7,729�0LNKDLO 0RVFRZ ������

�� $%,'8(9�&KLQJL] =DED\NDOVN\�.UDL ������

�� %$5$1&+,.29�0LNKDLO 0RVFRZ ������

�� .5$6129�$OHNVH\ 2U\RO�2EODVW ������

�� '$0%$(9�%D\DVNKDODQ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������

�� '=+,2(9�)HOLNV 0RVFRZ�5HJLRQ ������

�� $*((9�(JRU ,UNXWVN�5HJLRQ ������

�� 7$/$129�$QWRQ 0RVFRZ ������

�� 8&+$(9�'PLWUL\ 6W��3HWHUVEXUJ ������

�� ./(<0(129�5RPDQ 5\D]DQ�5HJLRQ ������

�� ./,029�1LNROD\ 2U\RO�2EODVW ������

�� %81.29�3URNKRU <DPDO�1HQHWV�$$ ������

�� 76<%,.29�0XQNR 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������

�� 6$0%,/29�6HUJH\ 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������

�� *$/6$129�$OGDU 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������

�� $%526,029�0DNVLP 6W��3HWHUVEXUJ ������

�� %$%$(9�<DURVODY 3ULPRUVNL\�.UD\ ������

�� 08//$<$129�'PLWUL\ .RPL�5HSXEOLF ������

�� %(/<$(9�(JRU 2U\RO�2EODVW ������

��� 3$&+,1�5RPDQ 2U\RO�2EODVW ������

��� 68.+$5(9�0LNKDLO 0RVFRZ�5HJLRQ ������

��� .+21.+2529�0DUN ,UNXWVN�5HJLRQ ������

��� 0$/76(9�,O\D 6W��3HWHUVEXUJ ������

��� 129,.29�%RJGDQ 2U\RO�2EODVW ������

��� %$5',129�*HRUJL\ 0RVFRZ ������

��� 0252=29�9VHYRORG 0RVFRZ ������

��� '=+$//28�,VPDLO 0RVFRZ ������

��� 0$5.29�9DVLOL\ 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD� ������

��� ,6720,1�1LNROD\ .X]EDVV ������

��� ./(<0(129�3DYHO 5\D]DQ�5HJLRQ ������

��� 9$/,(9�'HQLV .KDQW\�0DQVL�$$�<XJUD ������

��� '8*$5=+$329�%RORW 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������

��� 68176(9�'PLWUL\ 0RVFRZ ������

��� %2*/$(1.29�$QDWROL\ .XUVN�5HJLRQ ������

��� 3$129�0LNKDLO 6W��3HWHUVEXUJ ������

��� .8=,1�)HGRU 0RVFRZ ������

��� $/,(9�1D]LU 5HSXEOLF�RI�'DJKHVWDQ ������

��� 0$*20('29�']KDPDO 5HSXEOLF�RI�'DJKHVWDQ ������

��� 0,752.+,1�$OHNVDQGU 2U\RO�2EODVW ������

��� *2/29&+(1.2�0DNVLP 6DPDUD�5HJLRQ ������

����� βϖυϒϔϒϛϑϟύ�ό�θόϑτϏϠϑϟύ���εωϖώό�ό�δτϑχό������������������



2SHQ�$UFKHU\�&RPSHWLWLRQ�ૺ2UHO�����ૻ
�Ωήγ�ந������������������δϒϕϕόύϕώτϣ�ϘωψωϔτϚόϣ�ϕϖϔωϏϠυϟ�όϋ�Ϗϗώτ��58�������
ζδκ�mΧδάαα}��χ��βϔωϏ��ήϔϒϐϕώϒω�Ϝϒϕϕω��ψ�����)URP������������WR�����������

&RPSRXQG�0HQ
3RV� $WKOHWH &RXQWU\ 6HHG ���� ��� ��� ��� *ROG

��� 0$675,'((9�'HQLV 6W��3HWHUVEXUJ ������

��� 6+$.+29�*ULJRUL\ 2U\RO�2EODVW ������

��� .20$5',1�(YJHQL\ 5\D]DQ�5HJLRQ ������

��� )52/29�(JRU 0RVFRZ ������

��� *86$.29�*OHE 0RVFRZ ������

��� %(/29�9ODGLPLU 0RVFRZ ������

��� 32='<6+(9�$OHNVDQGU 0RVFRZ ������

��� %(5(=+12<�<DURVODY 6HYDVWRSRO ������

��� '21'2.29�9ODGLPLU 0RVFRZ�5HJLRQ ������

��� 758.+$&+(9�$OHNVDQGU 0RVFRZ ������

��� ,0$1$/,(9�0DJRPHGNDVXP 5HSXEOLF�RI�'DJKHVWDQ ������

��� '$9<'29�$\VHQ 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD� ������

��� .8=1(7629�$OHNVDQGU 0RVFRZ�5HJLRQ ������

��� %2/2729�0DNVLP 2U\RO�2EODVW ������

��� =(5129�6HUJH\ 2U\RO�2EODVW ������

��� .+,.+2/�$OHNVDQGU .UDVQR\DUVN�7HUULWRU\ ������

��� .,0�$OHNVDQGU 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD� ������

��� 520$6+,1�.RQVWDQWLQ 0RVFRZ ������

��� *25<$&+(9�1LNROD\ 0RVFRZ ������

��� 6<62(9�9ODGLPLU 0RVFRZ ������

����� βϖυϒϔϒϛϑϟύ�ό�θόϑτϏϠϑϟύ���εωϖώό�ό�δτϑχό������������������



2SHQ�$UFKHU\�&RPSHWLWLRQ�ૺ2UHO�����ૻ
�Ωήγ�ந������������������δϒϕϕόύϕώτϣ�ϘωψωϔτϚόϣ�ϕϖϔωϏϠυϟ�όϋ�Ϗϗώτ��58�������
ζδκ�mΧδάαα}��χ��βϔωϏ��ήϔϒϐϕώϒω�Ϝϒϕϕω��ψ�����)URP������������WR�����������

&RPSRXQG�:RPHQ
3RV� $WKOHWH &RXQWU\ 6HHG ���� ��� ��� ��� *ROG

� 26+2529$�'LDQD 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������ ��� ��� ��� ��� ���

� %$/=+$129$�9LNWRUL\D <DPDO�1HQHWV�$$ ������ ��� ��� ��� ��� ���

� &+(5.(=29$�$ULQD 0RVFRZ ������ ��� ��� ��� ��� ���

� 3$7,1$�8O\DQD 0RVFRZ ������ ��� ��� ��� ��� ���

� 76(',/,1$�$OHQD 0RVFRZ�5HJLRQ ������ ��� ��� ���

� ',0,'<8.�0DUL\D 0RVFRZ ������ ��� ��� ���

� 580<$176(9$�(NDWHULQD <DURVODYO�5HJLRQ ������ ��� ��� ���

� 5(%586+.,1$�$ULQD <DPDO�1HQHWV�$$ ������ ��� ��� ���

� %$78(9$�(NDWHULQD ,UNXWVN�5HJLRQ ������ ��� ���

� %2%529$�(OL]DYHWD 5HSXEOLF�RI�%DVKNRUWRVWDQ ������ ��� ���

� .$=$176(9$�7DW\DQD 6W��3HWHUVEXUJ ������ ��� ���

� 02.,1$�(NDWHULQD ,UNXWVN�5HJLRQ ������ ��� ���

� 081�6RIL\D 3ULPRUVNL\�.UD\ ������ ��� ���

� 32329$�(YJHQL\D 0RVFRZ ������ ��� ���

� 61(7.29$�1LND 3VNRY�5HJLRQ ������ ��� ���

� =(06.29$�.VHQL\D 6W��3HWHUVEXUJ ������ ��� ���

�� $/(.6$1'529$�6RI\D =DED\NDOVN\�.UDL ������ ���

�� $35(/.29$�$QJHOLQD =DED\NDOVN\�.UDL ������ ���

�� &+80$129$�$QDVWDVL\D 6W��3HWHUVEXUJ ������ ���

�� '2%52/(=+$�*DOLQD 2U\RO�2EODVW ������ ���

�� *(5$6,029$�.VHQL\D <DPDO�1HQHWV�$$ ������ ���

�� .(0.,1$�9DUYDUD =DED\NDOVN\�.UDL ������ ���

�� .5$6129$�(YD =DED\NDOVN\�.UDL ������ ���

�� .8523$7.$�9LNWRUL\D 5RVWRY�5HJLRQ ������ ���

�� /$9529$�$QWRQLQD 0RVFRZ ������ ���

�� 0$.+1(1.2�(OL]DYHWD 0RVFRZ ������ ���

�� 0$5.29$�<XOL\D 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD� ������ ���

�� 0$6/(11,.29$�6RIL\D <DURVODYO�5HJLRQ ������ ���

�� 085=,1$�0LODQD 3VNRY�5HJLRQ ������ ���

�� 3(5),/<(9$�'DU\D =DED\NDOVN\�.UDL ������ ���

�� 6$9(1.29$�$OHNVDQGUD 3VNRY�5HJLRQ ������ ���

�� 62.72(9$�6R\]KLQD 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������ ���

�� 1(&+$(9$�9DOHUL\D 0RVFRZ ������

�� 6+$583,&+�(OHQD 0RVFRZ ������

�� 35,%</<.+�/\XGPLOD 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD� ������

�� '$9<'29$�'DU\D 2U\RO�2EODVW ������

�� .<5*<6�1LPDD 5HSXEOLF�RI�7XYD ������

�� *5,6+.(9,&+�9DOHUL\D ,UNXWVN�5HJLRQ ������

�� /(9,1$�/\XERY 0RVFRZ ������

�� &+(5(1.29$�(NDWHULQD 0RVFRZ ������

�� .2%/(9$�$QDVWDVL\D ,UNXWVN�5HJLRQ ������

�� .2/(61,.29$�9LNWRUL\D <DPDO�1HQHWV�$$ ������

�� 0,1,1$�.VHQL\D 0RVFRZ ������

�� 7(5(.+29$�2NVDQD 0RVFRZ�5HJLRQ ������

�� %$*5$0<$1�=DUXL 6W��3HWHUVEXUJ ������

�� 1(&+,7$</(1.2�$QDVWDVL\D 2U\RO�2EODVW ������

�� %$(1'8(9$�=R\D ,UNXWVN�5HJLRQ ������

�� 6$58.+$129$�$QQD 9ODGLPLU�5HJLRQ ������

�� 6+2<'2129$�5DGPLOD 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������

�� 92/.29$�$QDVWDVL\D 0RVFRZ ������

�� .205$.29$�$QDVWDVL\D 0RVFRZ ������

�� 6('29$�6WHIDQL\D .UDVQRGDU�7HUULWRU\ ������

�� *$5.$9(76�6RIL\D 5RVWRY�5HJLRQ ������

�� &+8&+,1$�$QDVWDVL\D 2U\RO�2EODVW ������

�� 1$5<=+1<$<$�6RI\D 5RVWRY�5HJLRQ ������

�� .2&+1(9$�(NDWHULQD 6W��3HWHUVEXUJ ������

�� (5(0(1.2�$OLQD ,UNXWVN�5HJLRQ ������

�� *5,*25<(9$�6YHWODQD 0RVFRZ�5HJLRQ ������

�� 9$/.29$�6WDQLVODYD 6YHUGORYVN�5HJLRQ ������

�� 1$*$(9$�$QDVWDVL\D 7RPVN�5HJLRQ ������

����� βϖυϒϔϒϛϑϟύ�ό�θόϑτϏϠϑϟύ���εωϖώό�ό�δτϑχό������������������



2SHQ�$UFKHU\�&RPSHWLWLRQ�ૺ2UHO�����ૻ
�Ωήγ�ந������������������δϒϕϕόύϕώτϣ�ϘωψωϔτϚόϣ�ϕϖϔωϏϠυϟ�όϋ�Ϗϗώτ��58�������
ζδκ�mΧδάαα}��χ��βϔωϏ��ήϔϒϐϕώϒω�Ϝϒϕϕω��ψ�����)URP������������WR�����������

&RPSRXQG�:RPHQ
3RV� $WKOHWH &RXQWU\ 6HHG ���� ��� ��� ��� *ROG

�� *8.�0DUL\D 5\D]DQ�5HJLRQ ������

�� *8/<$(9$�$QDVWDVL\D 6W��3HWHUVEXUJ ������

�� 9,12.8529$�'D\DDQD 5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD� ������

�� 6$9,76.$<$�(OL]DYHWD 5RVWRY�5HJLRQ ������

�� 6+,6+.$�(NDWHULQD 0RVFRZ ������

�� 76<%(129$�6RI\D ,UNXWVN�5HJLRQ ������

�� 6$9,1$�1DWDOL\D 0RVFRZ�5HJLRQ ������

�� )52/29$�3ROLQD <DURVODYO�5HJLRQ ������

�� 0$.$529$�(OHQD 0RVFRZ ������

�� 62/20$7,1$�/LQ 0RVFRZ ������

�� 785$1,�(NDWHULQD .KDEDURYVN�7HUULWRU\ ������

�� (5(6+&+(1.2�(OHQD 0RVFRZ ������

�� '52='29$�7DW\DQD 0RVFRZ ������

�� 0(6+&+(5<$.29$�0DULD 0RVFRZ�5HJLRQ ������

�� ,*1$729$�0DUL\D 5RVWRY�5HJLRQ ������

�� <$1296.$<$�(OL]DYHWD 2U\RO�2EODVW ������

�� 72526<$1�0LODQD 6W��3HWHUVEXUJ ������

�� 0$7<8.+,1$�9HGDQD .X]EDVV ������

�� %(/(76.$<$�0DUL\D 2U\RO�2EODVW ������

�� $/(.6((9$�6RIL\D 0RVFRZ ������

�� 025'29(76�(OL]DYHWD <DPDO�1HQHWV�$$ ������

�� /<$&+,1$�$OHQD .X]EDVV ������

�� =$1'$129$�$\DQD 0RVFRZ ������

�� $1752329$�0DUL\D 0RVFRZ ������

�� *2/8%�9HURQLND 6W��3HWHUVEXUJ ������

�� *81&+(1.2�$QQD 6W��3HWHUVEXUJ ������

�� .+85.+(629$�$\ODQD ,UNXWVN�5HJLRQ ������

�� 3$1)(529$�9HUD 0RVFRZ ������

�� %850$729$�(YJHQL\D .X]EDVV ������

�� 9/$6<8.�$OLQD 0RVFRZ�5HJLRQ ������

�� 6,71,.29$�(OLQD 0RVFRZ�5HJLRQ ������

�� =$06+$�(OHQD 6HYDVWRSRO ������

�� *,/<$=29$�.DULQD 6W��3HWHUVEXUJ ������

�� <8<�7V\UHQGXOPD 5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD ������

�� %25,6.,1$�8O\DQD 0RVFRZ ������

�� 0('9('(9$�(OL]DYHWD 0RVFRZ�5HJLRQ ������

�� /$5(9$�/\XGPLOD 5\D]DQ�5HJLRQ ������

�� .+25(9$�$QQD 0RVFRZ ������

�� .+5,3.2�0DUJDULWD 1RYRVLELUVN�5HJLRQ ������

��� ./(,'(5,�(YGRNL\D 0RVFRZ ������

��� 81$/%$(9$�$QDVWDVL\D 0RVFRZ ������

��� 32329$�7DW\DQD 0RVFRZ�5HJLRQ ������

��� '52=+=+,129$�.VHQL\D 0RVFRZ�5HJLRQ ������

��� 1(&+$(9$�$OHNVDQGUD 0RVFRZ ������

��� *858/,�0DUJDULWD 2U\RO�2EODVW ������

��� )('(1.2�9LNWRUL\D 2U\RO�2EODVW ������

��� 675$.+29$�6RIL\D 2U\RO�2EODVW ������

��� 0$79((9$�'DU\D 2U\RO�2EODVW ������

��� 0$5.29$�$QDVWDVL\D 2U\RO�2EODVW ������

��� 3527$629$�8O\DQD 0RVFRZ ������

��� *(5*(129$�(OHQD 6W��3HWHUVEXUJ ������

��� ,*1$6+,1$�.LUD 2U\RO�2EODVW ������

��� .29$/(9$�(OL]DYHWD 2U\RO�2EODVW ������

��� 6$9/<8.29$�8O\DQD 2U\RO�2EODVW ������

'16 )20,1$�(YJHQL\D 6W��3HWHUVEXUJ ��16

����� βϖυϒϔϒϛϑϟύ�ό�θόϑτϏϠϑϟύ���εωϖώό�ό�δτϑχό������������������



2SHQ�$UFKHU\�&RPSHWLWLRQ�ૺ2UHO�����ૻ
�Ωήγ�ந������������������δϒϕϕόύϕώτϣ�ϘωψωϔτϚόϣ�ϕϖϔωϏϠυϟ�όϋ�Ϗϗώτ��58�������
ζδκ�mΧδάαα}��χ��βϔωϏ��ήϔϒϐϕώϒω�Ϝϒϕϕω��ψ�����)URP������������WR�����������

5HFXUYH�0HQ�7HDP

�� �� ��
�� �� ��

�

�

5XVVLDQ�WHDP��
%$/'$129�$UVDODQ
%$/7$.29�7V\UHQ
76<5(129�6HUJH\

ΧϥϔϒχϏϟ
$11$<(9�6KDP\UDW
%(6+(529�$PDQP\UDW
6$+('29�9HSD

��

��

�� �� ��
�� �� ��

�

�

56+66
1$0�5REHUW
6$)$529�$QVRU
6$)$529�-DKRQJLU

5.25
%2%25$-$%29�%HN]RG
0,52/,029�0LUMDORO
5867$029�6DUGRU

��

��

�� �� ��
�� �� ��

�

�

0LQVN�$UFKHU\�&OXE
),56$8�.LU\O
1,.,76,21$.�5DPDQ
76,$5(7$�$QWRQ

'RYV
$/0$1%(7�88/8�0XNKDPPHG�,VODP
.856$1$/,(9�8OXNEHN
0$6+(9�(PLUEHN

��

��

�� �� ��
�� �� ��

�

�

+D\N��1DKDSHW��$UFKHU\��&OXE
'$97<$1�1DUHN
+296(3<$1�$OHNVDQGU
-,9$5<$1�'DYLW

5XVVLDQ�WHDP��
%$78(9�.LULOO
76<%,.=+$329�$OGDU
76<%=+,729�%RORW

��

��

�� �� ��
�� �� ��

5XVVLDQ�WHDP��
5.25

��
��

�� �� ��
�� �� ��

0LQVN�$UFKHU\�&OXE
5XVVLDQ�WHDP��

��
��

%URQ]H

�� �� �� ��
�� �� �� ��

5.25
0LQVN�$UFKHU\�&OXE

��
��

*ROG

�� �� �� ��
�� �� �� ��

5XVVLDQ�WHDP��
5XVVLDQ�WHDP��

��
��

��

��

��� βϖυϒϔϒϛϑϟύ�ό�θόϑτϏϠϑϟύ���εωϖώό�ό�δτϑχό������������������



2SHQ�$UFKHU\�&RPSHWLWLRQ�ૺ2UHO�����ૻ
�Ωήγ�ந������������������δϒϕϕόύϕώτϣ�ϘωψωϔτϚόϣ�ϕϖϔωϏϠυϟ�όϋ�Ϗϗώτ��58�������
ζδκ�mΧδάαα}��χ��βϔωϏ��ήϔϒϐϕώϒω�Ϝϒϕϕω��ψ�����)URP������������WR�����������

5HFXUYH�:RPHQ�7HDP

�� �� ��
�� �� ��

�

�

5XVVLDQ�WHDP��
0$.+08'29$�1XULQLVVR
2&+,529$�(U]KHQD
67(3$129$�,QQD

:LQ�$UURZ
$',/(7�$/8$�$OXD
.,/,%$<(9$�$OPD
92523$<(9$�$OH[DQGUD

��

��

�� �� ��
�� �� ��

�

�

0LQVN�$UFKHU\�&OXE
0$586$9$�+DQQD
1,.,)$5(1.$�$QDVWDVL\D
675$/(76�$OLDNVDQGUD

5XVVLDQ�WHDP��
'25=+,(9$�%DO]KLQ
*20%2(9$�6YHWODQD
3/271,.29$�7DW\DQD

��

��

%URQ]H

�� �� ��
�� �� ��

:LQ�$UURZ
0LQVN�$UFKHU\�&OXE

��
��

*ROG

�� �� �� ��
�� �� �� ��

5XVVLDQ�WHDP��
5XVVLDQ�WHDP��

��
��

��� βϖυϒϔϒϛϑϟύ�ό�θόϑτϏϠϑϟύ���εωϖώό�ό�δτϑχό������������������



2SHQ�$UFKHU\�&RPSHWLWLRQ�ૺ2UHO�����ૻ
�Ωήγ�ந������������������δϒϕϕόύϕώτϣ�ϘωψωϔτϚόϣ�ϕϖϔωϏϠυϟ�όϋ�Ϗϗώτ��58�������
ζδκ�mΧδάαα}��χ��βϔωϏ��ήϔϒϐϕώϒω�Ϝϒϕϕω��ψ�����)URP������������WR�����������

5HFXUYH�0HQ�7HDP
3RV� &RXQWU\ 6HHG ��� ��� *ROG

� 5XVVLDQ�WHDP��
%$78(9�.LULOO
76<%,.=+$329�$OGDU
76<%=+,729�%RORW

������� � � � 7���

� 5XVVLDQ�WHDP��
%$/'$129�$UVDODQ
%$/7$.29�7V\UHQ
76<5(129�6HUJH\

������� � � � 7���

� 0LQVN�$UFKHU\�&OXE
),56$8�.LU\O
1,.,76,21$.�5DPDQ
76,$5(7$�$QWRQ

������� � � �

� 5.25
%2%25$-$%29�%HN]RG
0,52/,029�0LUMDORO
5867$029�6DUGRU

������� � � �

� 'RYV
$/0$1%(7�88/8�0XNKDPPHG�,VODP
.856$1$/,(9�8OXNEHN
0$6+(9�(PLUEHN

������� ����� �

� 56+66
1$0�5REHUW
6$)$529�$QVRU
6$)$529�-DKRQJLU

������� ����� �

� +D\N��1DKDSHW��$UFKHU\��&OXE
'$97<$1�1DUHN
+296(3<$1�$OHNVDQGU
-,9$5<$1�'DYLW

������� ����� �

� ΧϥϔϒχϏϟ
$11$<(9�6KDP\UDW
%(6+(529�$PDQP\UDW
6$+('29�9HSD

������� ����� �

��� βϖυϒϔϒϛϑϟύ�ό�θόϑτϏϠϑϟύ���εωϖώό�ό�δτϑχό������������������



2SHQ�$UFKHU\�&RPSHWLWLRQ�ૺ2UHO�����ૻ
�Ωήγ�ந������������������δϒϕϕόύϕώτϣ�ϘωψωϔτϚόϣ�ϕϖϔωϏϠυϟ�όϋ�Ϗϗώτ��58�������
ζδκ�mΧδάαα}��χ��βϔωϏ��ήϔϒϐϕώϒω�Ϝϒϕϕω��ψ�����)URP������������WR�����������

5HFXUYH�:RPHQ�7HDP
3RV� &RXQWU\ 6HHG ��� *ROG

� 5XVVLDQ�WHDP��
'25=+,(9$�%DO]KLQ
*20%2(9$�6YHWODQD
3/271,.29$�7DW\DQD

������� � �

� 5XVVLDQ�WHDP��
0$.+08'29$�1XULQLVVR
2&+,529$�(U]KHQD
67(3$129$�,QQD

������� � �

� 0LQVN�$UFKHU\�&OXE
0$586$9$�+DQQD
1,.,)$5(1.$�$QDVWDVL\D
675$/(76�$OLDNVDQGUD

������� � �

� :LQ�$UURZ
$',/(7�$/8$�$OXD
.,/,%$<(9$�$OPD
92523$<(9$�$OH[DQGUD

������� � �

��� βϖυϒϔϒϛϑϟύ�ό�θόϑτϏϠϑϟύ���εωϖώό�ό�δτϑχό������������������

http://www.tcpdf.org


2SHQ�$UFKHU\�&RPSHWLWLRQ�ૺ2UHO�����ૻ
�Ωήγ�ந������������������δϒϕϕόύϕώτϣ�ϘωψωϔτϚόϣ�ϕϖϔωϏϠυϟ�όϋ�Ϗϗώτ��58�������
ζδκ�mΧδάαα}��χ��βϔωϏ��ήϔϒϐϕώϒω�Ϝϒϕϕω��ψ�����)URP������������WR�����������

6WDWLVWLFV��&OXE�
ήί Υί 7RW�

ΰ Ϊ 7RW� ΰ Ϊ 7RW�
+D\N��1DKDSHW��$UFKHU\��&OXE � � � �
0LQVN�$UFKHU\�&OXE � � �� � ��
:LQ�$UURZ � � � � �
'RYV � � � � �
62�(YUD]L\D � � � �
6N�'LI � � � �
1VN � � � �
56+66 � � � � �
ΧϥϔϒχϏϟ � � � �
5.25 � � � �
%HOJRURG�5HJLRQ � � � � �
5HSXEOLF�RI�%XU\DWLD �� �� �� �� � �� ��
5HSXEOLF�RI�%DVKNRUWRVWDQ � � � � �
9ODGLPLU�5HJLRQ � � � �
5HSXEOLF�RI�'DJKHVWDQ � � � � �
=DED\NDOVN\�.UDL �� �� �� � � �� ��
5HSXEOLF�RI�,QJXVKHWLD � � � � �
,UNXWVN�5HJLRQ � � �� � � �� ��
.X]EDVV � � � � � � ��
.RPL�5HSXEOLF � � � �
.UDVQRGDU�7HUULWRU\ � � � � � � �
.UDVQR\DUVN�7HUULWRU\ � � � �
.XUVN�5HJLRQ � � � �
0RVFRZ�5HJLRQ � � � � �� �� ��
0RVFRZ �� �� �� �� �� �� ���
1RYRVLELUVN�5HJLRQ � � � � �
2U\RO�2EODVW � � �� �� �� �� ��
3ULPRUVNL\�.UD\ � � � � � �
3VNRY�5HJLRQ � � � � � �
5RVWRY�5HJLRQ � � � � � � ��

��� 1XPEHU�RI�(QWULHV�E\�&RXQWU\������������������



2SHQ�$UFKHU\�&RPSHWLWLRQ�ૺ2UHO�����ૻ
�Ωήγ�ந������������������δϒϕϕόύϕώτϣ�ϘωψωϔτϚόϣ�ϕϖϔωϏϠυϟ�όϋ�Ϗϗώτ��58�������
ζδκ�mΧδάαα}��χ��βϔωϏ��ήϔϒϐϕώϒω�Ϝϒϕϕω��ψ�����)URP������������WR�����������

6WDWLVWLFV��&OXE� &RQWLQXH

ήί Υί 7RW�
ΰ Ϊ 7RW� ΰ Ϊ 7RW�

5\D]DQ�5HJLRQ � � � � � �
6DPDUD�5HJLRQ � � � �
6YHUGORYVN�5HJLRQ � � � � � � �
6HYDVWRSRO � � � � � � �
6W��3HWHUVEXUJ � �� �� �� �� �� ��
5HSXEOLF�RI�7DWDUVWDQ � � � � �
7RPVN�5HJLRQ � � � � �
7XOD�5HJLRQ � � � �
5HSXEOLF�RI�7XYD � � � � �
7\XPHQ�5HJLRQ � � � �
.KDEDURYVN�7HUULWRU\ � � � �
.KDQW\�0DQVL�$$�<XJUD � � � � �
&KHO\DELQVN�5HJLRQ � � � �
5HSXEOLF�RI�6DNKD��<DNXWLD� � � � � � �� ��
<DPDO�1HQHWV�$$ � � � � � ��
<DURVODYO�5HJLRQ � � � � � �

7RWDO���� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ���

��� 1XPEHU�RI�(QWULHV�E\�&RXQWU\������������������

http://www.tcpdf.org




 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




